

# Diário Oficia

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXVII - N° 3

SEGUNDA-FEIRA, 6 DE JANEIRO DE 1986

BRASÍLIA — DF

## Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	41
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	42
MINISTÉRIO DA JUSTICA	44
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	44
MINISTÉRIO DA FAZENDA	45
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	46
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	. 46
MINISTÉRIO DO TRABALHO	·, 48
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	49
MINISTÉRIO DA SAÚDE	51
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	51.
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	52
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	52
MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	54
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	54
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	54
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	55

## ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

## Atos do Poder Executivo

#### PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

DECRETO DE 3 DE JANEIRO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o artigo 59 do De creto nº 91.439, de 16 de julho de 1985, e tendo em vista o que consta do processo nº 00001.006277/85, resolve

DESIGNAR

os servidores abaixo descritos, dos Ministérios a seguir indicados, para integrarem a Comissão Interministerial de que trata ó a<u>r</u> tigo 50 do Decreto nº 91.439, de 16 de julho de 1985:

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

- Angela Fernandes Leal
- Ricardo Vieira da Rocha Francisco Teixeira
- Ruth Schmidt

#### MINISTERIO DA SAUDE

- Evandro Brandão Campelo
- Fernando Martins de Souza Caio Cesar Tiburcio da Silva
- Cid Roberto Bertozzo Pimentel

Brasilia, 03 de janeiro de 1986; 1650 da Independê<u>n</u> cia e 980 da Republica.

JOSE SARNEY Carlos Sant'Anna Waldir Pires

#### GABINETE CIVIL

DECRETOS DE 3 DE JANEIRO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o artigo 53 do Regimento aprovado pelo Decreto nº 83.500, de 28 de maio de

DESIGNAR

CARMEM LÚCIA CRUVINEL para exercer Função de Assessoramento Superior (FAS-C) na Secretaria de Imprensa e Divulgação da Presidência da República.

Brasilia, 03 de janeiro de 1986; 1659 da Indepen dência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY José Hugo Castelo Branco

O Presidente da República, de acordo com o artigo 53 do Regimento aprovado pelo Decreto nº 83.500, de 28 de maio de 1979, resolve

DISPENSAR, a pedido,

DENISE ABRAHAM da Função de Assessoramento Superior (FAS-C) na Secretaria de Imprensa e Divulgação da Presidência da Re pública, a partir de 19 de janeiro de 1986.

Brasilia, 03 de janeiro de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY José Hugo Castelo Branco

#### MINISTERIO DA JUSTICA

DECRETOS DE 3 DE JANEIRO DE 1986

O Presidente da República acordo com o artigo 75, item II, alínea "a", da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de I 952, combinado com o artigo 253 da mesma Lei, e tendo em vista o que consta do Processo nº 30 698, de 1 985, do Ministério de Iustico recolve da Justiça, resolve

#### EXONERAR

os Doutores PAULO DUARTE FONTES e ANTÔNIO BRANDÃO ANDRADE, dos cargos em comissão de Subprocurador-Geral do Ministério Público da União jun to à Justiça Militar.

Brasilia-DF,03 de janeiro de 1 986; 165° Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY Fernando Lyra

O Presidente da República, de acordo com os artigos 9º e 14 da Lei nº 6 788, de 28 de maio de 1980, e tendo em vista o que consta do Processo nº 31 033, de 1985, do Minis tério da Justiça, resolve

EXONERAR OS DOUTORES HELIO DE ARAUJO ASSUMPÇÃO e VICENTE VANDERLEI NOGUEIRA DE BRITO, Procuradores do Trabalho de la. Categoria, da carreira do Ministério Público da União junto a Justiça do Trabalho, do cargo em comissão de Subprocurador-Geral da Justiça do Trabalho, a partir do dia 06 de dezembro de 1985.

Brasília-DF, 03 d 165° da Independência e 98° da República. 03. de janeiro

**JOSÉ SARNEY** Fernando Lyra

o Presidente da República, acordo com os artigos 9º e 14 da Lei nº 6 788, de 28 de maio 1980, e tendo em vista o que consta do Processo nº 31 033, 1985, do Ministério da Justiça, resolve

#### NOMEAR

os Drs. LUIS DA SILVA FLORES e HEGLER JOSÉ HORTA BARBOSA, Procurado res/do Trabalho de la. Categoria, da carreira do Ministério Público da União junto à Justiça do Trabalho, para exercerem o cargo em comissão de Subprocurador-Geral da Justiça do Trabalho.

Brasilia-DF, 03 de janeiro de 1 986; 165º da

Independência e 98º da República. JOSÉ SARNEY

Fernando Lyra

#### MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETO DE 3 DE JANEIRO DE 1986

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 89, item I, alinea b) da Lei no 7 000 de 9 de junho de 1982, re-

#### NOMEAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) LUIZ CESAR JORDÃO MARINHO Diretor da Empresa Gerencial de Projetos Navais - EMGEPRON., sendo, em conse-quência, exonerado o Capitão-de-Fragata (IM) JOÃO OTÁVIO ABRAHAM.

BRASILIA, 3 de janeiro de 1986; 1659 da Inde-

pendência e 989 da República.

JOSE SARNEY

Henrique Saboia

#### MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 2 DE JANEIRO DE 1986

#### O Presidente da República

de acordo com o disposto no Artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 6, Loté 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones: (PABX 226-7015, 226-7066) Telex: (061) 1355 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA

Diretor de Publicações

#### DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública!

#### **EXPEDIENTE**

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	.ت 104.511	38.504	121.012
Via superficie (Brasil)	11.880 1.504.800 71.280	7.260 831.600 40.920	15.840 1.504.800 71.280

Informações: Divisão de Publicações: Tel.:223-4453 — 226-7175 R.: 313/312

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

#### DESIGNAR

a seguinte Missão Especial para representar o Brasil nas cerimônias de posse do Presidente da República da Guatemala, programadas para a cidade da Guatemala, no período de 12 a 15 de janeiro de 1986:

Doutor Olavo Egydio Setubal, Ministro de Estado das Relações Exteriores.

#### MEMBROS:

Embaixador Heitor Pinto de Moura, Embaixador do Brasil Guatemala;

Deputado Federal José Carlos Teixeira;

Embaixador Rubens Antonio Barbosa, Chefe do Gabinete do Mi das Relações Exteriores; e

Embaixador Gilberto Coutinho Paranhos Velloso, Chefe do De partamento das Américas do Ministério das Relações Exterio

Brasilia, em 02 de janeiro 1659 da Independência e 989 da República.

de 1986;

JOSÉ SARNEY Olavo Setúbal

#### MINISTÉRIO DA AERONAUTICA

DECRETOS DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985

O Presidente da República

RESOLVÉ:

Exonerar, por necessidade do serviço, o coronel Intendente ARA-GUARYNO CABRERO DOS REIS de exercer, interinamente, o cargo de Subdire-tor de Subsistência da Diretoria de Intendência da Aeronáutica, por ter sido cogitado para nova comissão. Brasilia-DF, em 31 de 164º da Independência e 97º da República. dezembro --de

> JOSE SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

#### O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Brigadeiro Intendente SÉRGIO AUGUSTO AMARAL LIMA para o cargo de Subdiretor de Subsistência da Diretoria de Intendência da Aeronáutica. Brasilia-DF, em 31 de 164º da Independência e 97º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

## Presidência da República

#### DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Exposição de Motivos

Nº 235, de 19 de dezembro de 1985 (em conjunto com o Ministro Extra-ordinario para Assuntos de Administração). Contratação, pela FUNCEP-Fundação Centro de Formação do Servidor Público, de 14 (quatorze) em pregados para atuarem em sua ârea de atividade operacional. "Autori zo. Em 20.12.85."

### ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA Nº 001 AMSP/GM, DE 03 DE JANEIRO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESI DENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o Subten (015546740-0) FRANCISCO MOREIRA DO NASCIMENTO, do Ministério do Exercito, para exercer, a contar de 01 de janeiro de 1986, a função de ASSISTENTE, sendo dispensado Gen Bda RUBENS BÁYMA DENYS da função que atualmente exerce.

7...733, ce 13 ce jaufro in 1973, 75...CC, ce 17 la feu anna 3801 and 775 0813 MALES GO NADARSON AIRANNOS

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESI-DENCIA DA REPUBLICA, no uso de suas atribulções en la rataba e and state of the same of the s

Designar o Cabo (536.721) WILSON FERREÏRA DA STLVA e Soldado (292.576) FRANCISCO ALVES DE MOURA, ambos da Policia Mili tar do Bistrito Federal, para exercerem, a contar de 17 de dezembro de 1985, a função de AJUDANTE no GM-Serviço de Segurança, codigo 2.5. hazad id vast the dath as and so intiff and the state at a

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA NO 003 -SP/GM, DE 03 DE JANEIRO

DENCIA DA SREPUBLICA, no uso de suds atributções, " (173) "

RESOLVE: Designar ROQUE CARDOZO: DA SILVA, do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS, para exercer, a contar de 24 de dezembro, de 1985; a função de AJUDANTE no GM/Serviço de Segurança, código 2.5. Segurança, código 2.5. Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

## ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

ing the profession of the following GABINETE; DO, MINISTRO EXTRAORDINARIO, PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

Aviso

No 769, de 06 de dezembro de 1985. Requisição, pelo Governo do Distrito Federal, de OSVALDO JOSÉ NERY DA FONSECA, Engenheiro Agrônomo do INCRA, para prestar serviços aquele Governo. "Autorizo, por dele gação (Decreto 83.840/79, artigo 29, letra b), facultada a opção de que trata o § 19 do artigo 49 do Decreto no 91.808/85. Em 03.01.86."

MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA

Nº 3.715, de 15 de outubro de 1985. Requisição, pela Prefeitura Muni cipal de Niteroi-RJ, de NILSON CUNHA SILVA, Assistente Jurídico Ministério das Minas e Energia, para exercer o cargo de Assessor Juridico na Secretaria de Administração daquela Prefeitura. "Autorizo, por delegação, em caráter excepcional (Dec. nº 83.840/79, art. letra "b"). Em 03.01.86."

#### CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

#### Secretaria Geral

PORTARIA NO 157, DE 05 DE DEZEMBRO DE 1985

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar a contar de 01 de dezembro de 1985, o Funcionário Civil BENEDITO GALDINO DA SILVA, para as funções de "ESPECIALISTA" a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e o Decreto nº 91.410, de 05 de julho de 1985, ficando dispensado das funções que anteriormente exerde julho de 1985, ficando dispensado das funções que anteriormente exer-

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

#### PORTARIA Nº 160, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1985

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar a contar de 01 de dezembro de 1985, o 2º Tenente AR MANDO BELLO TEIXEIRA, para as funções de "SUPERVISOR" a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7.41º, de 17 de dezem bro de 1985, ficando dispensado das funções que anteriormente exercia.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

#### PORTARIAS DE 24 DE DEZEMBRO DE 1985

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 161 - Designar a contar de 19 de dezembro de 1985, o Capitão-de-Fragata ALFREDO FONSECA BARCELLOS, do Ministério da Marinha, para os encargos de "ADJUNTO" a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985.

FIT) Froznscory do in leighor in leterois, liceronecolunis i ro) i c ) : ro portarias pr 30 or pezembro por 1985 i s c i d i l i rèt ro : l c : t ro d ration pri de pezembro por 1985 i s c i d i l i rèt ro : l c : t ro d ration pri de pezembro por 1985 i resultation pri de pezembro pri de pezembr

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, regulve: 20 11-21 1111

Nº 165 - Dispensar a contar de 15 de dezembro de 1985, por ter sido de signado para prestar selvígo emacutro orgão, o Funcionário Civil WALDEMAR DOS SANTOS FILHO, das funções de "ESPECIALISTA" a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985.

NO 162, - Designar a contar de 20 de dezembro de 1985; o Tenente Coronel FERNANDO DE LIMA SANTOS, do Ministério do Exército, para os encargos de "ADJUNTO" a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7419 de 17 de dezembro de 1985.

Nº 166 de Dispensar a pedido, a contar de 31 de dezembro de 1985, a run cionária Civil MARIA LUCIA, JUCA BARGE, das funções de "ENCARREGADO" de se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, e a lei nº 7,419, de 17 de dezembro de 1985.

Nº 167 - Dispensar a contar de 31 de dezembro de 1985, por ter de retornar ao seu orgão de origem, o Funcionário Civil JUAREZ LAMOUNIER, das funções de "EXECUTANTE", a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069 de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985.

Nº 169 - Dispensar a contar de 31 de dezembro de 1985, por ter de retornar ao seu orgão de origem, o Funcionario Civil RAIMUNDO CUNHA RI - BEIRO, das funções de "AJUDANTE" a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985 a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7.149, de 17 de dezembro de 1985.

Nº 170 - Dispensar a contar de 02 de janeiro de 1986, por ter sido no meado para outra comissão, o Coronel JOSE CARLOS SILVEIRA ARRAES, dos encargos de "ADJUNTO" a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 17 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7.149, de 17 de dezembro de 1985.

Nº 171 - Dispensar a contar de 02 de janeiro de 1986, por ter sido no meado para outra comissão, o Coronel JOSE EVERALDO DE ALBUQUERQUE MONTENEGRO, dos encargos de "ADJUNTO" a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e a Lei nº 7.419, de 17 de dezembro de 1985.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

#### ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

#### Gabinete do Ministro

#### Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 00004-DI-SECT, DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MATOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que The foi delegada pela Portaria no 1012-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diario Oficial de 18/04/83, resol

DESIGNAR o 29 SG TL 68.3053.38 LUIZ CARLOS DA SILVA, servir no Estado-Maior das Forças Armadas; é,

a) do Estado-Maior das Forças Armadas, por terem sido indica-dos para novas comissões, os seguintes militares:

39 SG AR 72,2059.71 JOÃO EVANGELISTA CONCEIÇÃO FILHO

39 SG MR 68.1366.33 JAIR BORGES

b) o 19 SG EL 59.5097.32 ALMIR MACHADO LEAL, da Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova comissão.

Contra-Almirante DOMINGOS PACIFICO CASTELLO BRANCO FERREIRA

#### SEGURANÇA NACIONAL (Let II: /.1/0/83)

Texto da Lei com minucioso indice temático, acompanhado de quadro comparativo (Lei nº 7.170/83 e Lei nº 6.620/78), notas e histórico da tramitação legislativa.

#### Preço: Cr\$ 10.000 — Edição 1984

Informações e venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar — CEP 70160 — Brasilia/DF.

## Secretarias de Estado

## Ministério da Justica

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 489, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1985

O Secretário-Geral AD JUNTO DO MINISTERIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições e em cumprimento ao disposto na Portaria MJ nº 616, de 22 de outubro de 1985, publicada no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 1985, resolve:

DESIGNAR a seguinte COMISSÃO ACOMPANHAMENTO FÍSICO-FINANCEIRO, dos projetos relativos ao "RUAS EM PAZ", do Mutirão Contra a Violência:

Pelo Departamento Penitenciário

- JOSE AMADOR RIBEIRO UBALDO
- GETÜLIO FERREIRA FURTADO JOSÉ LUIZ GONÇALVES

SALETE LAMPERT

Pela Secretaria de Controle

terno:

- JOSÉ LOURENCO SOBRINHO JOACIR MENDONÇA DO VALE
- ANTONIO FELIPE GONÇALVES ROCHA

Pela Secretaria Geral

- LUIZ ALBERTO DA COSTA LINO
- JOSÉ LEONARDO DE MOURA - ELIELZA MAGALHÃES DA MOTTA

Pela Secretaria de Planejamento

da Presidência da República:

- AGOSTINHO TELES DE MENEZES

LUCIANA MARIA PIMENTEL LEITE

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O Secretário-Geraladum TO DO MINISTERIO DA JUSTICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 235, de 17 de abril de 1985, e tendo em vista o disposto no item 2 da Instrução Normativa nº 174, do Departamento Administrativo do Serviço Público (DASP), de 19 de dezembro de 1985, RE

Constituir uma comissão integrada pelos servidores OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO, ocupante da Função de Assessoramento Superior - FAS, JOSÉ RIBAMAR DA COSTA ALENCAR, Chefe do Serviço de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, JOSÉ ALVES DA SILVA, Diretor do Centro de Seleção, Treinamento e Aperfeiçoamento, para, sob a presidência do primeiro, e na sua ausência ao segundo, dar cumprimento as recomendações do Decreto-lei nº 2 280, de 16 de dezembro de 1985 e IN/DASP nº 174, de 19 de dezembro do mesmo ano.

O SECRETARIO-GERAL ADJUNTO SUBSTITUTO DO MINISTERIO DA JUSTICA, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 235, de 17 de abril de 1985, RESOLVE

Designar BERENICE SILVA DA CUNHA BRITO ocupante da fun ção de Assessoramento Superior, para substituir a Diretora da Divisão de Escrituração Patrimonial, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Contabilidade da Secretaria de Controle Interno, em seus impedimentos even

Designar WILMA RIBEIRO BASTOS PEREIRA, Assistente Juri dico, classe A, codigo LT-SJ-1102, referência NS-11, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, do Secretário de Controle Interno.

LUIZ ALBERTO DA COSTA LINO

#### MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL Procuradoria Geral da República

PORTARIA Nº 429 DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atri buições legais, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 176/84, resolve

Atribuir, a partir de 1º de janeiro de 1986, ao Procurador da República de 2ª Categoria, Doutor PAULO EDUARDO BUE-NO, a gratificação de Desempenho no percentual de 70%.

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi subdelega-da pela Portaria nº 454, de 24 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 01 - Designar ZENILDA FERNANDES ROCHA, Assistente de Contro le Interno, classe Especial, código CI-1802, referência NM-32, para exer cer a função de Assistente, código DAI-112.1 (NS), do Diretor da Divi-são de Processamento da Secretaria de Processamento de Dados da Secre taria de Controle Interno, em caráter provisório, enquanto houver insu ficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego integrante da ca tegoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o De-creto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

Nº 02 - Designar ADAIR DOS REIS GONÇALVES, Agente de Portaria, classe B, código LT-TP-1202, referência NM-13, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.1 (NS), do Diretor do Banco de Dados da Secretaria de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Inter no, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servido-res ocupantes do cargo ou emprego integrante da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto no 78 080 , de 16 de julho de 1976.

OSIRES DE ALMETDA GRÂNGETRO

## Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto no 61.464, de 04 Out 67, resolve:

Nº 1263 - Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880 de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes Oficiais:-17 Dez 85:- Ten Cel Int JOÃO CAMPOS HENRIQUE DE ARAŬJO e Maj Méd ADÃO ERNANI KUHN; 18 Dez 85:- Cel Méd JORGE DA SILVA CORREA, Cel Dent MOYSES SPIEGEL e Ten Cel QEM JORGE HUMBERTO CASSAB FADEL.

Nº 1272 - Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 20 Dez 85, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Cel Art QEMA ROBERTO DE ALENCASTRO GUIMARÃES.

#### O Ministro de Estado do Exército RESOLVE:

Nº 1273 - Nomear, por necessidade do serviço, Oficial Auxiliar do seu Gabinete, o lº Ten QAO Adm G SEVERINO RAMOS DE OLIVEIRA.

LEONIDAS PIRES GONCALVES

PORTARIA NO 0001 DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado do Exercito. em vista o que consta do processo nº 005781/85-DPC, resolve: Considerar dispensado em virtude de rescisão de contrato de traba lho, de acordo com o Art. 482, letra "f" da CLT, a partir da data mem ciorada, o servidor a seguir relacionado:

AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS,

Código LT-NM-1006, Classe A, Referência NM.04

Paulo Natalino Lima (AMAN)

252528

25.10.85

LEONIDAS PIRES GONCALVES

#### DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S3/DIP, DE 02 DE JANEIRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item I, letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 01 - Transferir para a Reserva Remunerada a contar de 29 de dezembro de 1985, o 3º Sargento OMS/QE (034309730-9) IDRONILDO RODRIGUES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com os Art 50, item III e 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item 1, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 02 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- Subten QMS/Mat Bel Mnt Auto C/CAS (071193610-4) MARIO FRANCISCO MELO
- Subten QMS/Eng C/CAS (100479250-1) EDMILSON PORTELA SANTOS

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item I, letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 03 - Transferir para a Reserva Remunerada a contar de 30 de dezembro de 1985, o 3º Sargento QMS/QE (034486000-2) PATROCÍNIO VAZ ÁVILA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com os Art 50, item III e 138, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86,763, de 22 de dezembro de 1981.

ALCEU DIESING FONTOURA - Cel Resp p/Diretor

### Ministério da Fazenda

#### SECRETARIA GERAL

#### Delegacia do Ministério da Fazenda no Distrito Rederal

PORTARIA Nº 003, DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO:

FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Secretario-Geral nº 177, de 04 de julho de 1978, publicada no D.O. de 10 seguinte, RESOLVE,

DESIGNAR FRANCISCO SERGIO GUIMARÃES E SILVA , Agente Administrativo, classe "S", referência NM-31, matricula nº 5.016.016-8, para exercer a função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo da Seção de Assistência Médico-Social da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI-111.2(NM).

JOSÉ AÑTONIO DIAS

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 03 de Janeiro de 1986

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições e conforme a delegação de competência de que trata a Portaria do Ministro nº 345, de 3 de julho de 1985, resolve

Nº 004 Exonerar, a pedido, JOSÉ AFFONSO MONTEIRO DE BARROS MENUSIER, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.425.765-6, do Cargo em Comissão, Código DAS-101.4, de Coordenador do Sistema de Informações Econômico-Fiscais da Secretaria da Receita Federal, constante do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda de que tra tra o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

Nº 005 Nomear JOÃO BATISTA GRUGINSKI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacio nal, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.425.121-6, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.4, de Coordenador do Sistema de Informações Econômico-Fiscais da Secretaria da Receita Federal, constante do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

O Secretário da Receita Federal, no uso de suas atribuições e tendo em vista a Portaria SRF nº 513, de 2 de maio de 1979, que institui a Assessoria Especial de Modernização, resolve

Nº 008 - Dispensar, a pedido, CLARA VAINBOIM DE MAYO, do encargo de Assistente de Treinamento da Superintendência Regional da Receita Federal na 7ª Região Fiscal.

Nº 009 - Designar URSULA HANSEN, para exercer o encargo de Assistente de Treinamento da Superintendência Regional da Receita Federal na 74 Região Fiscal.

LUIZ PATURY ACCIOLY ,

#### PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO 1986

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 512, de 17 junho de 1985, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº QQ6 Dispensar, a pedido, FLORENCE DUNSHEE DE ABRANCHES JARDIM, Técnico do Tesouro Nacional de 3ª Classe, Padrão I, matricula número 3.004.588-6 do encargo de Superintendente-Adjunto da Superintendência Regional da Receita Federal da 7ª Região Fiscal.

Nº Q07 Designar CLARA VAINBOIM DE MAYO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão IV, matricula nº 2.425.083-0, para exercer o encargo de Superintendente Adjunto da Superintendência Regional da Receita Federal da 7ª Região Fiscal.

Nº 010 Dispensar JOSÉ ALMEIDA SOUZA, Agente Administrativo, Classe "S", referência NM-32, matrícula nº 5.015.438-9, da função de Chefe de Equipe de Análise nº 361, código DAI-111.3 (NS), da Coordenação de Programação e Avaliação desta Secretaria, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº 011 Designar RAFAEL PRZYTYK, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 12 Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.425.718-4, para exercer a função de Chefe de Equipe de Análise nº 361, código DAT-111.3 (NS), da Coorde nação de Programação e Avaliação desta Secretaria, constante da Portaria número 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

PAULO FERNANDO DE LARA

#### Superintendências Regionais da Receita Federal

#### 1ª Região Fiscal

#### PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1.º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Nº 03 — Dispensar MARIA DA CONSOLAÇÃO SERRA REGO, Técnico do Tescuro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matricula nº 3.005.135-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.1(NM) de Secretária Administrativa do Superintendente da Receita Federal da la. Região Fiscal, a partir de sua posse na nova função para a qual foi designada.

Nº 05 - Designar MARTA PASSERI VIEIRA, Agente Administrativo, Classe "B", Referência NM-24, Matricula nº 5.017.553-0, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.1(NM) Secretária Administrativa do Superintenden te da Receita Federal da la. Região Fiscal.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria SRF nº 319, de 28 de março de 1979, e tendo em vista o disposto nas Portarias MF nº 119 e SRF nº 314, ambas de 19 de maio de 1983, resolve:

Nº 04 — Designar MARIA DA CONSOLAÇÃO SERRA REGO, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005.135-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3 (NS), Chefe de Equipe de Análise, número 304, desta Região Fiscal, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Se cretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Fúblico, enquanto houver insuficiência de servidoresocupantes de cargos ou empregos de categorias funcionais correlatas com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de ja neiro de 1978.

HAILE JOSE KAUFMANN

#### 7ª Região Fiscal

#### PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º RECIÃO FISCAL, no uso da competên cia que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº 843 - Dispensar, a pedido, RENATO SOUZA E SILVA, Auditor-Fiscal do Tesou ro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.173-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção de Arrecadação da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro,

constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 844 - Dispensar, a pedido, FLORIANO DE LEMOS GONDIN FONSECA, Auditor-Fis
cal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.000.924-3, do Quadro Per

46

manente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chere do Setor de Operações e de Análise de Declarações da Seção de Fiscalização da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro, constante do Decreto nã . 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Ins

trugão Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Nº 845- Designar PAULO REZENDE JUNQUEIRA DE SOUZA, Auditor-Fiscal do Tesou
ro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.194-0, do Quadro Permanente do

ro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.194-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção de Arrecadação da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 846- Designar LUIZ DIAS MACHADO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 2.421.364-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Setor de Operações e de Análise de Declarações da Seção de Fiscalização da Inspetoria da Receita Federal no Accorda Totaracional do Bio de Janeiro constante do Decreto nº 81 232 de 18 de ja Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de ja neiro de 1978.

> ANTENOR DE BARROS LEITE FILHO Substituto do Superintendente

#### 10. Região Fiscal

PORTARIA Nº 321 DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a.REGIÃO FISCAL, SUBS TITUTO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publica da no DOU de 30 seguinte, resolve:

Dispensar ALCEU BAIERLE, Técnico do Tesouro Nacional, la Classe, Padrão III, matrícula nº 1.506.589-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Operações e Análise de Declarações, da Delegacia da Receita Federal em Caxias do Sul, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de

FLÁVIO OSÓRIO MARQUES

#### VICO DO PATRIMONIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMONIO DA UNIÃO, no da competência que lhe foi delegada pela Fortaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77), resolve:

Nº 231 - Designar CARLITA LAURA AQUINO DE LIMA, matricula nº 5.018.285-4, ocupante do emprego de Engenheira, Código LT-916.A, referência NS-05, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Engenharia e Cadastro, Código DAI-111.3, da Delegacia, no Estado de Alagoas, vaga em virtude da dispensa de ALMIR SOAPES PINMO pensa de ALMIR SOARES PINTO.

Nº 235 - Conceder dispensa a ALAYDE DE LIMA BASTOS, matrícula nº 1.012.008-4, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe da Seção de Contratos de Rendimentos da Divisão de Coordenação e Contratos, Código DAI-111.3.

Nº 237 - Conceder dispensa a MARIA DOS PRAZERES COSTA, matrícula nº 1.189.344-3, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Assistente, da Divisão de Coordenação e Contratos, Código DAI-112.3.

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77), e tendo em vista o disposto na alínea b; item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, resolve:

Nº 236 - Designar LUCIOLA SILVEIRA DA SILVA, matrícula nº 1.188.025-2, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, la Classe, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Contratos de Rendimentos, da Divisão de Coordenação e Contratos, Código DAI-111.3, em caráter provisório, enquanto houver inexistência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação das Categorias Funcionais corpolatas em condições do ocupara a referida função vaça em virtudo da relatas em condições de ocupar a referida função, vaga em virtude da dispensa de ALAYDE DE LIMA BASTOS.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

## Ministério da Agricultura

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 482 DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985

O Ministro de Estado da Agricultura, tendo em vista as razões apresentadas pelo Presidente da Comissão de Inquérito designada pela Portaria Ministerial nº 407, de 24 de outubro de 1985, publicada no Diário Oficial da União no dia 29 subsequente, alterada pela de nº 408, de 30 de novembro de 1985, publicada no dia 18 de novembro do mermo ano polas quais justificos plenamente os 19 de novembro do mesmo ano, pelas quais justificou plenamente os

motivos do retardamento de seus trabalhos, bem como a necessidade de prosseguir nas diligências ja encetadas, resolve:

Ex-vi do parágrafo único do art. 220 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, prorrogar os respectivos trabalhos por 30 (trinta) dias, a vencerem em 31 de janeiro de 1986.

PEDRO SIMON

#### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial de 23 de dezembro de 1985, Seção II pag. 6045, 2ª coluna, onde se lê: ADEMIR ASSIS HENNING, de 02.01.86 a 31.12.88, leiase: de 02.01.86 a 31.12.89.

#### INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIAS DE O3 DE JANEIRO DE 1986.

#### O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOL

VIMENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no ar tigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministe rial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, re

Designar, IVO HENRIQUE MUNIZ, ocupante do empre go de Biologo, Referência NS-20 da Tabela Especial, deste Instituto, pa ra exercer, interinamente, a função de confiança de Diretor da Divisão de Proteção à Natureza, código LT-DAS-101.1, do Departamento de Parques Nacionais e Reservas Equivalentes, desta Autarquia.

Designar, RAQUEL MILANO TERRANA, ocupante do em prego de Geógrafa, Referência NS-21 da Tabela Especial, deste Instituto para exercer, interinamente, a função de confiança de Diretora da Div<u>i</u> são de Parques Nacionais e Recursos Naturais Renováveis, código LT-DAS--101.1, do Departamento de Parques Nacionais e Reservas desta Autarquia. JAYME COSTA SANTIAGO

## Ministério da Educação

#### GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS . Em 03 de janeiro de 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência lhe foi atribuïda pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

no 01 /86 - ROBERTO NICOLSKY, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRJ, de 05/01/86 a 05/04/86, em Würzburg -Republica Federal da Alemanha, õnus CNPq. (Proc. 23079.028150/85-32)

no 04 /86 - LUIZ CARLOS PINHEIRO MACHADO FILHO, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFSC, de 02/01 a 02/07/86, em St.John's - Canadã, com Onus CNPq. (Proc. 23000.024499/85-36).

no 05 /86 - ROSA MARIA VICCARI, na condição de ocupante do cargo de Analista da UFRGS, de 01/02/86 à 31/01/87, em Lisboa-Portugal, com onus CAPES. (Proc. 23078.045337/85-09).

nº 06 /86 - MARIA DO CARMO CAMPOS GROSS, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 01/01 a 30/4/86, em Quebec e Montreal — Canada, com ônus CNPq. (Proc. 23078.049437/85-98)

nº 08 /85 - JOÃO CARLOS BRUM TORRES, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRGS, de 10/01 a 28/02/86, em Paris-Franca, com ônus CAPES. (Proc. 23078.050374/85-77).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA a MUDANÇA de ENQUADRAMENTO do AFASTAMENTO do País de:

no 02 /86 - VALDEMIR DONIZETTE ZAMPARONI, na condição de ocupante do cargo de Professor Auxiliar de Ensino da FUFMT, de 06/01 a 06/03/86, de ônus limitado para ônus CNPq. (Proc. 23000-023976/85-28U).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que que foi atribuída pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA A MUDANÇA DE ENQUADRAMENTO do AFASTAMENTO do País de:

/86 - ROBERTO AUGUSTO DA MATTA, na condição de ocupante cargo de Professor Adjunto da UFRJ, de 01/01 a 15/05/86, de onus limitado para onus CNPq. (Proc. 23079.017421/85-14U).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985,

AUTORIZA a CONTINUAÇÃO de AFASTAMENTO do Pais, em carater improrrogavel, de:

nº 07 /86 - VICENTE LUCID LOPES, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da ESAM, de 01/01 a 31/12/86, em Tucson - Estados Unidos da América, com ônus CNPq. (Proc. 23000 024509/85-98)

Marco Maciel

#### COMISSÃO NACIONAL DE MORAL CIVISMO

PORTARIA Nº 06 DE 16 DE OUTUBRO DE 1985

A PRESIDENTE da COMISSÃO NACIONAL DE MORAL E CIVISMO, usando da competência que lhe confere a Portaria Ministerial nº 142, de 13 de abril de 1983, é tendo em vista a Resolução nº 01/83, homologada pe la Ministra de Estado da Educação e Cultura, resolve:

DESIGNAR, nos termos do item II da supracitada Resolução, para exercer a função de Representante da Comissão Nacional de Moral e Civismo, no Estado de SÃO PAULO, o Professor MICHEL PEDRO SAWAYA.

EDĪLIA COELHO GARCIA

#### UNIVERSIDADES FEDERAIS

#### Universidade Federal do Ceará

#### Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribui foes conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, doi hagnífico Reitor, RESOLVE:
Nº 762, de 30.12.85 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista, no emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS (Área: Corpa, Layang decia, Passadeira, Limpeza e Conservação), Código: LI-NH-1006, a candida ta habilitada em concurso público realizado pelo DASP/INAHPS, HARGARIDA, MARIA SAMPAIO, em vaga decorrente da aposentadoria, em 07.11.84, de Tel rezinha Severiano da Silva, em provimento que atonde as disposições combidada do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981.

A entrada em exercício por parte da candidata ora admitida da pura la combidação desta Portaria (Processo nº 00600.016826/85-49-DASP).

IVAN CASIMIRO COELHO

#### Universidade Federal de Pernambuco:

#### Departamento de Pessoal

C

C

PORTARIA Nº 1278 DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985

© Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Pernambueo, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as disposições conti

das nas Leis nºs 7427 e 7428, datadas de 17.12.85, resolve:

Posicionar, na forma abaixo, os servidores do Quadro e Tabela Permanentes
da U.F.PE, com efeitos a partir de 18.12.85.

1002000000	
la U.F.PE, com efeitos a partir de 18.12.85.	
ategoria Funcional: Nutricionista,	Cadastro
código: NS-905 ou LT-NS-905	
Classe A	
Referência NS.5	
Ol. Débora Catarine Nepomuceno de Pontes Pessoa	232637
Referência MS.10	•
Ol. Maria Adelaide Wanderley Rego	255912
02. Maria Auxiliadora de Albuquerque Vieira Santos	257680
03. Marisilda de almeida Ribeiro	330370
04. Norma Lucia Marinho Antunes	156370
05. Solange Carvalho Paraíso	258466
Classe C	
Referência NS.18	158119
Ol. Zélia Moreira de Melo	012041
02. Maria do Carmo de Souza	0120-1
Referência NS.19	
Ol. Eliane Curha Mendonça de Oliveira	107352
02. Josefa Vieira Cavalcanti	171557
03. Maria Auxiliadora Cavalcanti Mota	101508
04. Maria josé da Silva	173053
05. Rosinete de Farias Caminha	155748
Referência NS.21	
Ol. Maria da Conceição Antunes Correia Galvão	094846
02. Maria Lucia Teixeira Reis de Souza	063886
ategoria Funcional: Datilografo	
codigo: SA-802 ou LT-SA-802	•
Classe B	
Referência NM-21	245380
Ol. Itamar Jose Silva Couto	245380
02. Maria Eufrasia de Oliveira	251020
03. Francisca Carneiro Ventura	201020

5.3

The Transport Are in

04. Maria Aparecida Marinho Moraes D'Oliveira	256960 .
Referência NM.22	
01. Eneide Santos de Souza	245267
02. Amariles Revoredo Rodrigues	249521
03. Neumar Sales de Queiroz	249971
04. Maria Auxiliadora Pimentel Bittencourt	256064
05. Maria do Socorro de Vasconcelos	256129
06. Flora Vilma Costa de Santana	256390
07. Paulo Henrique Luna da Silva	256668
08. Rose Mery Pedrosa	256722
. 09. Jacqueline Pereira de Vasconcelos	257320
10. Maria Lucia Vieira dos Santos	257567
11. José Ribeiro Donato	257591
12. Sergio de Albumuerque Angelos	258040
13. Terezinha Carlos dos Santos	258130
14. Alena Brandão Gomes de Sá	258911
15. Elze Suely Costa Martins	302260
16. Josedio Pereira de Gusmão	331090
Referência NM.23	
01. Maria de Conseição Holanda Nobre	101591
02. Arlindo Antonio da silva	114375
03. José Carlos da Silva	176532
04. Shirleide Moura de Mendonça da Silva	219169
05. José Milton dos Santos	222550
06. Juvino Leite Viena	226092
07: Solânia de Fatima Lira Mendes	255793
08. Marlene Moreira de Oliveira	305952

PORTARIA Nº 1279 DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985.

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Pernambuco, tendo em vista a crientação traçada pelo Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo 'do Serviço Público, resolve:

Promover o reajuste da distribuição por classes, das Categorias funcionais de Nutricionista do Grupo Outras Atividades de Nível Superior e Datilégrafo do Grupo Serviços Auxiliares, de conformidade com os quadros anexos, em decorrência das Leis' nºs 7/27 e 7428, datadas de 17.12.85, com efeitos a partir de 18.12.85.(Rildo José Alves da Silva).

#### ANEXOS DA PORTARIA Nº 1279 /85

IOTAÇÃO: AJUSTAMENTO DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES
GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR; NS-900

		-				OTHER OF O MOUT			
•	SIT	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇÃO NOVA				
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES			CLASSES				
	A	В.	s	TOTAL	. A	В	C	s	TOTAL
NUTRICIONISTA	1.7	09	02	28	13	08	05	02	28
GRUPO: SERVICOS AUX	TLIAR	ES.	sa-8	02:					
GRUPO: SERVIÇOS AUX	ILIAR	ES,	SA-8	02:		<u> </u>			
GRUPO: SERVIÇOS AUX				02 TERIOR	<del></del>	UAÇÃ	о ио	VA.	
GRUPO: SERVIÇOS AUX  CATEGORIA FUNCIONAL		UAÇÃ		TERIOR	<del></del>	uaçã Clas	о ио	VA.	
		UAÇÃ	O AN	TERIOR	<del></del>	UAÇÃ	о ио	VA.	TOTAL

#### Universidade Federal do Rio Grande do Norte

#### PORTARIA Nº 705/85-R, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1985

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso XXIV, do Estatuto, e considerando o que consta do processo nº 23077.027703/85-78, resolve?

Alterar a Portaria nº 389/80-R, de 01.10.80, publicada no Diário Oficial da União de 16.10.80, a fim de declarar que a aposentado ria da servidora THEREZA DE SÁ LEITÃO PEIXOTO, é de acordo com o disposto nos artigos 176, item III e 178, item I, letra "b" da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, combinados com o artigo 104, da mesma Lei, alterado pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977.

PORTARIA Nº 707/85-R, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1985

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan
do da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso VIII, do Estatuto

da Universidade,
CONSIDERANDO a existência de vaga nos termos do Decreto nº
86.795, de 28 de dezembro de 1981 e o que consta dos processos nºs
00600.01690/85-92 e 00600.017249/85-11-DASP, resolve:

1. Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, ELIONE CARLOS PEREIRA DA SILVA, habilitada em Concurso Público, no emprego de

is a most to be the control with chart in the control of the

## Universidade Federal do Rio de Janeiro

LADBILLA

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e tendo em vista o que consta do Proces so no 23079.029257/85-61-UFRJ, resolve:

Dispensar, por termino de mandato, NIGAND JOPPERT FILHO, Professor Titular, M. 401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, do Cargo em comissão de Decano do Centro de Ciências da Saúde, DAS-101.1, prevista no Decreto no 79.816, de 15 de junho de 1977.

#### HORACIO MACEDO

413 CT WAY TOPORTARIA NO 1158 DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe confere o artigo 15, da Lei nº 5.539, de 27 de novembro de 1968, de conformidade com o artigo 8º, paragrafo único do De creto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.001625/85-15-UFRJ, resolve:

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor Auxiliar, IN-401, referência 01, da Tabela Permanente des ta Universidade, LIGIA MARIA MARINO VALENTE TEIXEIRA, habilitada em concurso público de títulos e provas para o Departamento de Química Orgânica do Instituto de Química, em vaga originária da dispensa de Ana Maria Calcagnotto.

A entrada em exercício dar-se-á no prazo máximo de 30 (trin-ta) dias, a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

HORACIO MACEDO

#### PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e tendo em vista o que consta do Proces so nº 5.028/77-UFRJ, resolve:

Nº 03 - Dispensar, a partir de 17 de dezembro de 1985, LEILA MARIA DE ARAŬJO MARQUES, Agente Administrativo, LT-SA-801. "Especial", da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Chefe da Seção de Histórico Escolar, DAT-111.2, da Divisão de Diplomas, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de julho de 1977.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, tendo em vista o que consta do Processo no 5.028/77-UFRJ e o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP no 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 04 - Designar THEREZINHA DE JESUS DA CONCEIÇÃO, Agente Administrativo, LT-SA-801. "Especial", da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Seção de Histórico Escolar, DAI-111.2, da Divisão de Diplomas, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de julho de 1977.

HORACIO MACEDO

#### Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 385 DE 26 DE DEZEMBRO DE 1985.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe confere a alinea "j" do artigo 14 do Regimento Geral, re-

declarar aposentado comupulsóriamente, nos termos do artigo 176, item I, combinado com o art. 178, item II, e 187, da Lei nº 1.711/52, alterada pela de nº 6.481, de 1977, a partir de 30/10/85, a JOAQUIM MONTEIRO DE CARVALHO, matrícula nº 122-1.255.017, Professor de Ensino de 1º e 2º graus, M-402, classe D, referência "3", do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo 23083.009172/85-06).

ADRIANO LÚCIO PERACCHI

#### ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS

#### Escola Técnica Federal do Maranhão

PORTARIA Nº 191, de 30 de dezembro de 1985.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra "j", artigo 18, do Regimento Interno desta Escola, àprovado pela Fortaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (DO de 04.11.75), resolve:

dispensar, a pedido, a partir de 31 de dezembro de corrente a-no, JOÃO CORREIA TAVARES, do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29

Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, Graus, código LT-M-402.D-3, da Tabela Permanente desta Escola. (ProcesAgudo gruppj Serviços: Auxiliares, em vaga decorrente da rescisão de contrato moso pêriado/8500 (UN 13 of shuranto aloret ab 105 MM sionêmsher 13

-Audo gruppj Serviços: Auxiliares, em vaga decorrente da rescisão de contrato moso pêriado/8500 (UN 13 of shuranto aloret ab 105 MM sionêmsher 13

darBervidora-EVÂNIA MARIA MACIEBHCORREIA BORGES, cocomida em 31.05.85. Contrato contrato de contr 2. A entrada em exercício, por parte dá candidata; ora admissar especial segundo librio de silva candidata; ora admissar especial especial especial constitue especial constitue especial constitue especial constitue especial constitue especial constitue especial es

Secretaria Executiva Control of the DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, TO TEST DE SELENTATOR ALTIGUEÇÃ CON LA PROPERTIO DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, TO TEST DE SUESI ALTIGUEÇÃ CON LA PROPERTIO no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial Nº 655,7 We (Q4 Me: delzembno de 1981, resolve:

Dispensar JANIO CASTANHETRA, da função de confiança de Che fe da Divisão de Financiamentos Reembolsãveis da Diretoria de TAdminis tração Orçamentaria e Financeira do FNDE, codigo: LTPDAS-TOTA, cons tante da Tabela Permanente desta Autarquia, a partir de 06 de janeiro de 1986.

LUIZ ANTONIO ANDRADE GONÇALVES

## COLEGIO PEDRO II

Portaria nº 1025, de 26 de dezembro de 1985.

O Diretor-Geral do Colegio Pedro II, no uso de suas atribuições e de acorço com a alinea a do parágrafo 2º do artigo 1º do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Proc. DASP/00600.009049/85-68, resolve: Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Auxiliar O-

peracional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "A", referência NM-03, da Tabela Permanente deste Colégio, a candidata habilitada em concurso público LIGIA SANJOS RODRIGUES, em vaga decorrente da aposentadoria de Nedes Ribeiro de Santana, o corrida em 3 de agosto de 1984. ;

A entrada em exercício por parte da candidata, ora admitida, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

TITO URBANO DA SILVEIRA

## Ministerio do Trabalho

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 3000 DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O Ministro de Estado do Trabalho, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de

dispensar HELENA QUEIROZ DA SILVA, Administradora, matrícula nº 1.285, da função de confiança de Subsecretário de Cultura, Esporte e Lazer do Trabalhador, código LT-DAS-101.2, da Secretaria de Promoção Social, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

ALMIR PAZZIONOTTO PINTO

#### SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL

PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1986 O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFIS SIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, resolve:

Nº 001 - Dispensar CÉLIA REGINA TEIXEIRA DE FARIA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM 30, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Delegacia do Servico Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Para

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFIS SIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe confere o item XVI do artigo 41 do Regimento do SENAR aprovado pela Portaria Ministe rial no 543, de 28 de setembro de 1976, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro do mesmo ano, resolve:

Dispensar CELIA REGINA TEIXEIRA DE FARIA, ocupante Nº 002 vo, código LT-SA-801, classe S, referên cia NM 30, da Tabela Permanente do SENAR, da função de- co-responsável da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Parana.

Dispensar MIRIAN TEREZINHA MOLINARI CASSOU, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referên cia NM 30, da Tabela Permanente do SENAR, da função de co-responsável substituta da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Parana.

Delegar competência a MIRIAN TEREZINHA MOLINARI CASSOU, ocupante do emprego de Agente Administracivo, código LT-Sh-801, classe

49

S, referência NM 30, da Tabela Permanente do SENAR, para assinar como co-responsável da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissio co-responsavel da Delegacia do Serviço Nacional de roffação Frofissio nal Rural - SENAR, no Estado do Paraná, cheques nominativos, ordens bancárias e outros documentos de que resultarem dispêndios de recursos da União, de acordo com o parágrafo 29 do artigo 74 do Decreto-Lei nº 200, de 27 de fevereiro de 1967.

Delegar competência a MAURICIO PRETULA, ocupante do prego de Técnico de Contabilidade, da Tabela Especial de Empregos do SENAR, para substituir o co-responsável da Delegacia do Serviço Na cional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Paranã, em seus impedimentos legais, temporários pu eventuais.

JOÃO VICENTE FEIJÃO NETO

## Ministério da Aeronáutica

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1 DE 02 DE JANEIRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item II, e 98, item I, letra "b" da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

NO 01 - Transferir para a Reserva Remunerada o Segundo-Tenente QOEA WILSON ALVES CAVALCANTI, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo Jº, inciso 1, do De creto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 02 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão Especialista em Avião JOCELYN PEREIRA DE LACERDA, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de convicto.

Nº 05 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão Farmacêutico DULPHE JOSÉ PIRES, com a remuneração a que faz jus, na for ma da Lei nº 5,787, de 27 de junho de 1,972; Decreto-lei nº 1,447, de 13 de fevereiro de 1,976; Lei nº 6,880, de 09 de dezembro de 1,980; Decreto-lei nº 1,824, de 22 de dezembro de 1,980; Decreto-lei nº 1,901, de 22 de dezembro de 1,981, e Decreto nº 86,763, de 22 de dezembro de 1,981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 1º, item I, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Nº 03 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Major Especialista em Meteorologia WALDEMAR MARCELO DE CASTILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68 itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item 11, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens 1 e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dadapelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de/22 de dezembro de 1 981, e Decreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 04 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Aviador LUIZ ALVES DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item 11, \$ 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens 1 e III, da citada Lei núme ro 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

#### DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 001/GM1

Em 02 Jan 86

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competência delegada pelo artigo 3º do Decreto número 91 800, de 18 de outubro de 1 985, AUTORIZA o afastamento do País, com destinos e per riodos abaixo discriminados dos servidores que se seguem, perten centes à EMBRAER, correndo despesas, exclusivamente, por conta

- EGITO, de 03 de janeiro a 04 de abril de 1 986, de GETÚLIO SDÁ-RES e DEODATO DE ANDRADE FILHO (N/REF 896/DSP/19-12-85 Proc. 1 nº 00-01/3877/85): e
- SINGAPURA, CHINA, MALÁSIA, KOREA e JAPÃO, de 05 a 24 de janeiro<sup>3</sup> de 1 986, de RUBENS-BELTRÃO DE MELLO; de 10 de janeiro a 18 de fevereiro de 1 986, de SÉRGIO TADEU MIZUMOTO e ANÁSTACIO KATSA NOS (N/REF 897/DSP/19-12-85 Proc. nº 00-01/3878/85).

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

#### RETIFICAÇÃO

Na Relação nº 252/SEC/85, publicada no D.O.U. de 30 Dez 85, Seção II; página 6143, onde se 1ê: Proc nº 35-03/639/85 - JAIME MOLEZINNE - 3S QSS BAD, solicitando licenciamento. "INDEFERIDO de acordo..."; leia-se: Proc nº 35-03/639/85 - JAIME MOLEZINNE - 3S QSS BAD, solicitando licenciamento. "DEFERIDO de acordo..."

#### COMANDO GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS DIRAP, DE 09 DE DEZEMBRO DE 1985

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM3, em seu artigo 19, item II, de 04 de janeiro de 1985 , publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 2356 - Retificar a Portaria número 767/GM1, de 12 de julho de 1982 , publicada no Diário Oficial de 14 subsequente, que concedeu aposentadoria a JOÃO DA CRUZ CAVALCANTE, matrícula número 067-1.737.679, no cargo da classe de Artifice, código ART-704, referência NM-12, da Categoria Funcional de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, do Quadro Permanente deste Ministério, para com os mesmos dispositivos legais, considerá-lo aposentado, a partir da mesma data, porém na classe de Artifice Especia lizado, referência NM-13, da aludida Categoria Funcional, por ter-lhe sido concedido Progressão Vertical, a partir de 01 de setembro de 1982, e não como constou daquele ato. (Processo número 10-11/0061/82). O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL,

Nº 2357 - Alterar na Portaria número 241/GM1, de 03 de março de 1983 publicada no Diario Oficial de 10 subsequente, que concedeu aposentado ria a EDMIR JOSE SOARES, matricula número 067-1.643.152, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Ministério, para considera-lo a-posentado, a partir da mesma data, de conformidade com a legislação aposentado, a partir da mesma data, de controlladas com o artigo 184, item I, da Lei nu plicada no referido ato, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nu mero 1.711, de 28 de outubro de 1952, com as vantagens da classe "C", referência NM-22, de idêntica Categoria Funcional, observado o contido no parágrafo 29 do artigo 102, da Constituição, consoante o disposto no paragrafo 2º do artigo 102, da Constituição, consoante o disposto no artigo 1º da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979. (Processo número 25-01/1243/82).

Maj Brig/do Af - SERGIO LUIZ BURGER

#### PORTARIAS DIRAP, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1985

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM3, em seu artigo 1º, item II, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve: Nº 2383 - Conceder aposentadoria a servidores do Quadro Permanente des

Nº 2384- Conceder aposentadoria a servidores do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro 1977 e artigo 184, item II, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 1º da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 20 do artigo 102, da Constituição, assegurando-lhe a incorpo. ração da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, conforme estabelece o artigo 19 do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a:

Nº 2384-1 - AIDA ELIAS DA SILVA, matrícula número 067-1.048.785, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, com os proventos acrescidos de 20% (vinte por cento), de acordo com o artigo 184, item II, já citados. (Processo número ..... 20-02/1724/85);

2 - ANTONIO RAIMUNDO DE MARIA, matrícula número 067-2.043.880 no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, com os proventos acrescidos de 20% (vinte por cento), de acordo com o artigo 184, item II, ja citados. (Pro-

cesso número 30-02/1018/85);
3 - JEAN REVECE, matrícula número 067-1.828.057, no cargo de classe Especial, código ART-701, referência NM-30, da Categoria Funcio nal de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, com os proventos acrescidos de 20% (vinte por cento), de acordo com o artigo 184, item II, já citados. (Processo número 15-13/1836/85);

4 - JOSÉ DA SILVA, matrícula número 067-1.768.464, no cargo da classe Especial, código ART-702, referência NM-30, da Categoria Fun cional de Artífice de Mecânica, com os proventos acrescidos de 20% ... (vinte por cento), de acordo com o artigo 184, item II, já citados. (Processo número 30-01/2683/85).

Nº 2385 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05. de dezembro de 1977 e artigo 184, item I, da referida Lei número ..... 1.711/52, consoante o contido no artigo 19 da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 29 do artigo 102, da Constituição, asse gurando-lhe a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 20% (vinte por cento), de acordo com o arti-go 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a:

- ASSIS FERREIRA DE LIMA, matricula número 067-1.512.140 no cargo da classe de Contramestre, código ART-703, referência NM-21, da Categoria Funcional de Artifice de Eletricidade e Comunicações, do Quadro Permanente deste Ministério, com os proventos correspondentes a referência NM-27, classe de Mestre, de idêntica Categoria Funcional , conforme estabelece o artigo 184, item I, Supra citados. (Processo nú-

mero 20-02/1723/85);

2 - GERVÁSIO PEREIRA, matrícula número 067-1.977.774, no cargo da classe de Mestre, código ART-701, referência NM-27, da Categoria Funcional de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, do Permanente deste Ministério, com os proventos correspondentes a referência NM-30, classe Especial, de identica Categoria Funcional, confor me estabelece o artigo 184, item I, Supra citados. (Processo número ... 15-16/1155/85).

Nº 2386 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo 176, item I, combinado com os artigos 178, item I, letra "a" e 187, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, assegurando-lhe a incorpo ração da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor tivos as gratificações de Periculosidade e pelo exercício em Localidade Especial (categoria B). (Processo número 20-03/224/85).

Nº 2387 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II , combinado com o artigo 178, item  $I_L$  letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, assegurando-lhe a incorporação da gratificação pe lo Desempenho de Atividades de Apolo, no valor de 20% (vinte por cento cia NM-23, da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, do Permanente deste Ministério, com os proventos correspondentes a referência NM-28, classe Especial, de idêntica Categoria Funcional, de acordo com o artigo 184, item I, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 19 da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 29 do artigo 102, da Constituição, relativos as gratificações de Periculosidade e pelo exercício em Localidade Especial (categoria B). (Processo número 20-03/297/85).

Nº 2388 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, le\$ra "a" e 180, item I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelas Leis números 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e 6.732, de 04 de dezembro de 1979, a JOSÉ ESPÓSITO CORNELIO, matrícula número 067-1.644.994, no cargo de Agente de Segurança de Tráfego Aéreo, código NM-1041, classe Especial referência NM-32 do Quadro Permanente deste Ministério, assepecial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, assepecial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe as vantagens atribuídas a função de Chefe da Seção de Instrução da Divisão Aerodesportiva, código DAI.111.2, do Departamento de
Aviação Civil, em decorrência do disposto no artigo 180, item I, supra
citados e da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no
valor de 20% (vinte por cento), conforme estabelece o artigo 19 do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984. (Processo número .. 07-01/6419/85).

Nº 2389 - Alterar na Portaria número 746/GM1, de 08 de julho de 1982 publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, que concedeu aposentado ria a YVONNE BASTOS TEIXEIRA, matrícula número 067-1.171.120, no cargo de Contador, código NS-924, classe "C", Referência NS-21, do Quadro Permanente deste Ministério, para considerá-la aposentada, a partir de da mesma data, de conformidade com à legislação aplicada no referido de 18 de 1 ato, combinado com o Artigo 184, item I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com os proventos correspondentes a classe Especial , referência NS-25, da mesma Categoria Funcional, sem limite de teto , face ao amparo do parágrafo 19 do artigo 177 da Constituição de 1967 e não como constou da Portaria citada. (Processo número 07-01/3278/81).

Nº 2390 - Retificar a Portaria número 1989/DIRAP, de 18 de outubro de 1985, publicada no Diário Oficial de 11 de novembro de 1985, referente a aposentadoria de ERNESTO KALIL, matrícula número 067-1.898.128, no cargo de Odontólogo, código NS-909, para declarar que a referência cor reta do inativo é NS-22, da classe Especial, não NS-21, classe "C", como constou, e incluir nos dispositivos legais que fundamentaram aquele ato a gratificação de Atividade Técnico-Administrativo, no valor de -80% (oitenta por cento), conforme trata o Decreto-lei número 2.249, de 25 de fevereiro de 1985, ficando ratificados os demais termos da Portaria citada. (Processo número 15-13/1585/85).

'Maj Brig do Af - 'SERGIO LUIZ BURGER

#### PORTARIAS DIRAP, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1985

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM3, em seu artigo 19, item II, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:
Nº 2426 - Conceder aposentadoria a servidores do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, com os proventos acrescidos de 20% (vinte por cento), da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, conforme estabelece o artigo 19 do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a:

1 - MARINA TAVARES GOMES, matricula número 067-1.827.679, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32. (Processo número 44-01/1947/85);

08-17/1002/85).

Nº 2427 - Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente des. te Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, com os proventos acrescidos de 20% (vinte por cento), da gratifi cação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, conforme estabelece o ar tigo 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a: 1 - ADOLFO RODRIGUES MOREIRA, matricula número 067-2.046.758, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, re- e ferência NM-32, (Processo número 20-01/2116/85);

2 - GERALDO CAETANO DA SILVA, matrícula número 067-1.977.727, no cargo da classe Especial, código ART-704, referência NM-28, da Cate goria Funcional de Artífice de Carpintaria e Marcenaria. (Processo numero 15-16/1180/85); 3 - JOÃO MERES DE REZENDE, matrícula número 067-1.977.910, no

cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32. (Processo número 08-15/02647/85);

4 - WALDEMAR ELIAS MARQUES, matrícula número 067-2.043.786, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13. (Processo número 30-32/561/85).

Nº 2428 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo 1/6, item I, combinado com os artigos 178, item II e 187, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a partir de 16 de outubro de 1985, MANOEI CARLOS DE MOURA, matrícula número 067-1.978.456, no cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, classe Especial, referência ... NM-26, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 20% (vinte por cento), de acrdo com o artigo 19 do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984 (Processo número 30-02/f019/85) 176, item I, combinado com os artigos 178, item II e 187, da Lei núme-(Processo número 30-02/1019/85).

Nº 2429 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, parágrafo 3º, combinado com o artigo 178, item I, letra "a" da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a JOSÉ RODRIGUES DE SOUZA, matrícula número .. 067-2.407.363, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe Especial, referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério, segurando-lhe a incorporação aos proventos de inatividade da gratifica ção pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 20% (vinte por cento), conforme estabelece o artigo 1º do Decreto-lei número 2.211 de 31 de dezembro de 1984. (Processo número 20-11/1278/85).

N9 2434 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, item I, da referida Lei número .... 1.711/52, consoante o contido no artigo 19 da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 29 do artigo 102, da Constituição, a JOAQUIM FERREIRA SUCENA FILHO, matrícula número 067-1.828.648, no cargo da classe de Mestre, código ART-702, referência NM-26, da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéres de Mesanicas de Categoria Responsable de Mesanica de Mesanica de Categoria Responsable de Mesanica de Mesanica de Categoria Responsable rio, com os proventos correspondentes a reforência NM-30, classe Especial, de identica Categoria Funcional, conforme disposto no artigo 184 item I, já citados e a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 20% (vinte por cento), de acordo com o artigo 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984. (Processo número 23-11/1339/85).

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM3, em seu artigo 19, item II, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, tendo em vista o publicada no Diario Official de 05 de Janeiro de 1935, tendo em vas pronunciamento do Orgão de Saúde da Aeronáutica, resolve: Nº 2430 - Aposentar de acordo com o artigo 176, item III, combicom o artigo 178, item II, da Lei número 1.711, de 28 de outubro 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 1952, de 1952 combinado 1977, ANTONIO DE OLIVEIRA, matrícula número 067-2.153.135, lo cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "B", referência NM-22, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 20% (vinte por cento), conforme estabelece o artigo 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984. (Processo número 40-02/R-1645/85).

06-02/R-322/85).

Nº 2432 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com os artigos 178, item I, letra "b" e 187, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a partir de 19 de março de 1985, EUGENIO FORCHEL-LI, matrícula número 067-2.222.087, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 20% (vinte por cento), conforme estabelece o artigo 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984. (Processo número 08-13/R-765/85).

Nº 2433 - Aposentar de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, or in a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, or in a redação dada pela Lei número 0.67-2.215.509, no cargo IANDO NASCIMENTO DO AMARAL, matricula número 0.67-2.215.509, no cargo da classe de Mestre, código ART-702, referência NM-23, da Categoria da classe de Mestre, código ART-702, referência NM-23, da Categoria da classe de Mestre, código ART-702, referência NM-23, da Categoria da classe de Mestre, código ART-702, referência núme deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifice de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifica de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifica de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifica de Mecânica, do Quadro Permanente deste Ministéruncional de Artifica de Mecânica, do Quadro Perman

Nº 2435 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.781, de 05 de dezembro de 1977, IRENIO GOMES DE SÁ, matrícula número 067-1.584.555, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "C", referência ... NM-22, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 20% (vinte por cento), conforme es tabelece o artigo 1º do Decreto-lei número 2.211, de 31 de dezembro de 1984. (Processo número 24-22/2493/85). 1984. (Processo número 24-22/2493/85).

MAJ BRIG DO AR - SERGIO LUIZ BURGER

PORTARIA Nº 2358/2PC, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaría Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985 publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, de acordo com o Decreto número 91.560, de 19 de novembro de 1985, divulgado no Diário Oficial de 20 seguinte e conforme processo M Aer número 35.41/2438/85 resolve: 35-41/2438/85, resolve:

Admitir na Tabela Permanente deste Ministério, sob o regime da Legislação Trabalhista, nos empregos da Categoria Funcional de Controlador de Trafego Aéreo, Código LT-DACTA-1303, Classe "A", Referência NM-28, criados em caráter de excepcionalidade pelo Decreto supracitado, com destino às Organizações Militares a seguir mencionadas, os candidatos habilitados em concurso público:

Primeiro Centro Integrado de Defese reo - Brasilia - DF 01 - NATALICIO VENÂNCIO DE FREITAS 02 - ORLANDO ALVAREZ DE SOUZA 03 - ORLINDIA SAMPAIO DE FREITAS 04 - RICARDO FERREIRA ADOLPHISSON DA SILVA 05 - ROBERTO DAVID ASSAYAG ROCHA 06 - ROSELI DA GLORIA LUIZ CANÁRIO 07 - WAGNER FERREIRA DEZONTINI 08 - WAGNER LUIZ SILVA 09 - WALTER NOVELINO 10 - GULREPTO MODATO a) Primeiro Centro Integrado de Defesa Aerea e Controle de Trafego Ae-

- WAGNER LUIZ SILVA
- WALTER NOVELINO
- GILBERTO MORAES MOTTA
- JORGE VALLIM GUIMARAES
- LILIANE VINHAES DOS SANTOS
- LINDEMBERG TEIXEIRA BATISTA
- ADALBERTO AKIRA OGOSHI
- ANTONIO CORREIA BARROCAS
- ARNALDO TERRA CONTIJO
- CARMEN LUCIA PORTEIJA BERNARDE

CARMEM LOCIA PORTELLA BERNARDE

- CELSO QUIDA SALLES - EDSON GUSTAVO DE SOUZA

- EDUARDO DE FREITAS TEIXEIRA - ERIVALDO COUTINHO DE CARVALHO

22 - EZAU PONTES 23 - FERNANDO, FERNANDES

. 24 - FERVANDO MARCELO BORGES DE ALBUQUERQUE 25 - GILSON TELES DE CARVALHO 26 - FRANCISCO VINICIUS DE OLIVEIRA LIMA ARAÚJO

27 - GUALTER LOUREIRO MORAIS FILHO

28 - HELIO SILLMAN DA CUNHA 29 - HELTON BOTELHO DINIZ 30 - JANE DE OLIVEIRA SILVA

31 - JUSSARA PERETRA GONI DA SILVA 32 - LEILA MARIA MARTINS 33 - LUZIMAR DO NASCIMENTO COSTA

34 - MARCELO DE SOUZA PINTO 35 - MARCOS ALEXANDRE DE FREITAS

b) Serviço Regional de Proteção ao Vôo de São Paulo - SP:

- Destacamento de Proteção ao Vôo de Cumbica:
•01 - ANDRE LUIZ CORREA CAVALCANIE
02 - CARLOS ALBERTO MOTTA LARA

03 - GABRIEL EDUARDO VIEIRA

04 - JOSÉ CARLOS SILVINO • 05 - LUIZ CARLOS OLIVETRA DE ARACJO

06 - PAULO ROBERTO PEREIRA LOPES

07 - ROGERIO MARCOS OREFICE 08 - WELLINGTON WAGNER ANDRADE

09 - CARLOS ROBERTO DE ALMEIDA

- Destacamento de Proteção ao Vôo de São Paulo: 01 - EDUARDO PUUBEL GRIECO 02 - HERBERT RONALD ALVIM WALTER

. 03 - IGNES ZITA APARECIDA DO AMARAL CARVALHO

c) Serviço Regional de Proteção ao Vôo do Rio de Janeiro:

Destacamento de Proteção ao Vôo de Confins: 01 - MURILO JOSE SANTOS BONFIM 02 - PAULO SERGIO DE ASSIS TEIXEIRA

03 - RONALDO MAIA QUINTÃO

Maj-Brig-do-Ar - SERGIO LUIZ BURGER

## Ministério da Saúde

## SECRETARIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 108 DE 18 DE DEZEMBRO DE 1985

O SECRETÁRIO NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MINISTÉRIO

SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Designar MARCILEY FERREIRA CORTÊS DE CARVALHO, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, codigo LT-SA 801, classe "C", referencia NA-25, da Tabela Permanente deste Ministerio, para ocupar a função de confiança de Secretário Administrativo do Serviço de Dermatologia Cosmética da Divisão Nacional de Vigi-lância Sanitária de Cosméticos, desta Secretaria, DAI 111.1(M).

LUIZ FELIPE MOREIRA LIMA

## Ministério da Indústria e do Comércio

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 001 DE 02 DE JANEIRO DE 1986

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria SG nº 29', de 09 de fevereiro de 1982, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.017010/85-88, observando as dis posições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e a reversão prevista no artigo 27 de Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984, resolve. de 1984, resolve:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, em Bra sília, nos empregos a seguir indicados, os seguintes candidatos habilítados em concurso público:

Agente de Portaria, código LT-TP-1202.A, referência NM-03;

01 - CELINA MARIA MAGALHÃES DE OLIVEIRA, em vaga decorren te da Aposentadoria de JORGE DE OLIVEIRA SANTOS, D.O.U. de 01.11.84;

02 -MARIA DO SOCORRO MACEDO DE SANTANA, em vaga decorren te da Aposentadoria de JOSE FERREIRA DA SILVA, D.O.U. de 18,09.84;

03 - DJANIRA BEZERRA DA SILVA, em vaga decorrente da Aposentadoria de LUIZ PEREIRA DE SOUZA, D.C.U. de 05.04.84;

04 - JOANA D'ARC SILVA, em vaga decorrente da Aposentadoria de MANOEL VIGNOLI, D.O.U. de 14.11.84;

05 - SOLANCE DE FATIMA BASÍLIO, em vaga decorrente da Exorneração de NELSON SABINO DA SILVA, D.O.U. de 14.09.84;

06 - OSVALDETE MARIA ROCHA RIBEIRO, em vaga decorrente do. Falecimento de ABRAHÃO BORGES DE PAIVA, D.O.U. de 03.06.85;

07 -ELINEI ARRUDA LUZ, em vaga decorrente do Falecimento de JORGE DA SILVA, D.O.U. de 15.08.84.

Datilógrafo, código LT-SA-802.A, referência NM-12;

01 - PAULO SERGIO FERREIRA PAIVA, em vaga decorrente Rescisão Contratual de AMÍLIO NOGUEIRA DE ARAUJO, D.O.U. de 29.07.85;

02 - RUBENS DE ARAÚJO COSTA, em vaga decorrente da Movimentação de DILCA FERREIRA MESSNER, D.O.U. de 05.09.85;

03 - QUEISE LEOCADIA DE SOUZA CARVALHO, em vaga decorren te da Movimentação de MARIA MASCARENHAS BARROS, D.O.U. de 30.09.85;

04 - JURACY DEMETRIO DA SILVA, em vaga decorrente da Rescisão Contratual de GEOVANI FERREIRA DE OLIVEIRA, D.O.U. 15.08.84;

05 - LUZ MARINA FERREIRA MACHADO, em vaga decorrente da Movimentação de MARCIA MACHADO FERNANDES PEREIRA, D.O.U. de 06.09.84.

Agente Administrativo, codigo LT-SA-801.A, referência NM-

01 - PAULO ROBERTO RIBEIRO DOS SANTOS, em vaga decorren te da Aposentadoria de MARIA APARECIDA CONSTANTINO PROVENZA, D.O.U. de 27.12.84;

02 - MAURO JOSÉ MARTINS DE GODOY, em vaga decorrente da Aposentadoria de MARIA DA GRAÇA GOMES DOS SANTOS, D.O.U. de 30.01.85;

03 - ANQUIMARIO BORGES GASPAR DE MELO, em vaga decorrente da Dispensa de MARIA GORETH CASTELAR TORRES SILVA. D.O.U. de 27.07.84;

04 - KEYLA PE ALMEIDA GOMES, em vaga decorrente da sentadoria de MINERVINO JOSE DA ROCHA FILHO, D.O.U. de 19.06.84;

05 - GUACYRA FIGUEIREDO NOBREGA DE FRANÇA, em vaga decorrente da Aposentadoria de JURACY HERZFELDT, D.O.U. de 19.11.84;

06 - GONÇALO DE SOUZA COSTA, em vaga decorrente da Aposentadoria de NACY PRADO GIL, D.O.U. de 08.01.85;

07 - AMÁLIA PEREIRA GONCALVES, em vaga decorrente da Aposentadoria de NELSON BENÍCIA DE SOUZA, D.O.U. de 22.01.85;

08 - JOSÉ ZUCHIWSCHI, em vaga decorrente da Rescisão Contratual de ANDREA REGINA WICHERT, D.O.U. de 17.04.85;

09 - FRANCISCO SOTERO ROSAS NETO, em vaga decorrente da Movimentação de HUGO AULER JUNIOR, D.O.U. de 12.03.85;

10 - GISELE DE WECK RIBEIRO, em vaga decorrente da Rescisão Contratual de LUIZ GONZAGA RIBEIRO, D.O.U. de 08.01.85;

11 - MARCIA MARIA LOPES NEIVA, em vaga decorrente da Rescisão Contratual de MARGARIDA AMELIA ROCHA NOGUEIRA, D.O.U. de 30.07.84;

12 - KATIA CRISTINA COUTO NASCIMENTO, em vaga decorrente da Movimentação de MARIA DA GLORIA GARCIA, D.O.U. de 06.03.85.

A entrada em exercício por parte dos candidatos admitidos, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da publica ção desta Portaria.

SERGIO SOMBRIO Substituto

#### INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 192, publicada no D.O. de 24/12/85, página 6.070 - Seção II, leia-se : PORTARIA Nº 192, DE 28 DE NOVEMBRO DE 1985.

## Ministério das Comunicações

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 123 DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985

O Secretario Geral do Ministério das Comunicações, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 751, de 08 de setembro de 1975, resolve:

Dispensar MARIA ESTELA RODRIGUES RIBEIRO DA ROCHA, Engenhei ro, Código LT-NS-916.A, Ref. NS-5, da Tabela Permanente deste Ministerio, da função de Assistente do Coordenador da Coordenadoria de Planejamento e Acompanhamento da Secretaria de Planejamento e Tecnologia, Código DAI-112.3, a partir de 26.12.85.

PAULO ROBERTO DE ABREU CHAGAS Substituto

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 001 DE 02 DE JANEIRO DE 1986

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICACÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a admissão de CLÉDISON JOSÉ CORREIA DE LIMA, no emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-3, constante da Portaria DP nº 1259, de 29 de novembro de 1985, publicada no Diário Oficial de 2 de dezembro de 1985 (Processo DASP nº 00600.016570/85-05).

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1986

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 002 - RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a admissão de ANTONIO JAIME MEIRELES NUNES, no emprego de Engenheiro, Código LT-NS-916.A, Referência NS-5, constante da Portaria DP nº 1260, de 29 de novembro de 1985, publicada no Diário Oficial de 2 de dezembro de 1985 (Processo DASP nº 00600.009218/85-23).

Nº 003 - RESOLVE tornar sem efeito as admissões no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, constantes da Portaria DP nº 1116, de 25 de outubro de 1985, publicada no Diário Oficial de 29 subsequente, dos seguintes servidores:

1. ANGELA TEIXEIRA DA SILVA, por falta de exercício.

2. PAULO LORON ACUSO HARDT, tendo em vista manifestação formal de desistência do nominado em assumir o emprego (Processo DASP nº 00600.006035/85-47).

Nº 004 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 30 de novembro de 1985, a servidora ELISEANE DE FREITAS STALCHMIDT, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente de le Ministério (Processo MC nº 29105.001116/85).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

Nº 005 - RESOLVE revogar a Portaria DP nº 1.347, de 26 de dezembro de 1985, referente à servidora JOANA MARIA ALVES.

RUITER DOS REIS ROSA

#### RETIFICAÇÃO

Nas Portarias Nos. 1352, 1354, 1355 e 1356, publicadas no D.O. de 3/01/86 - Seção II, onde se 1ê: PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1986, leia-se: PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1985.

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 1220 DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o item I do artigo 77 do Regimento Interno do referido Departamento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 26, de 2 de fevereiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 23 seguinte,

RESOLVE remover, ex-officio, MARIA DO ROSÁRIO NÓBREGA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801.5, Referência NM-32, da Tabe la Permanente do Ministério das Comunicações, da Diretoria Regional do DENTEL em Florianópolis para a Sede do DENTEL em Brasília.

RUBENS BUSSACOS

### Ministério da Previdência e Assistência Social

#### INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTENCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

\*RELAÇÃO Nº INAMPS-951/85

Pelas portarias abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

ALAP-2.147, de 10-12-85 - Proc. 2.962/85 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - DULCE DE ALMEIDA AFFONSO, matrícula 3.090.108, Agente Ad ministrativa, ref. NM-32 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, mais 40% de gratificação de desempenho de atividades previdenciárias.

CEAP-3.441, de 23-9-85 - Proc. 505-000=33052.003783/85 - Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição - A partir de 27-6-85 - ELEA ZAR DE AGUIAR CAMPOS, matrícula 3.405.532, Medico, ref. NS-25 - 29/35 (vinte e nove trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo, acrescidos de 25% de gratificação adicional por tempo de serviço, 20% de gratificação de nível superior e 80% de gratificação de incentivo à atividade medica.

GOAP-1.800, de 10-12-85 - Proc. 33094.003785/85 - Artigo 101, item III, da Constituição - JOSÉ NORMANHA DE OLIVEIRA, maf. 3.181.953, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação ad

12

SIJITINA-PEIKA, CHILA TA-6

DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF

inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do 11.860 - Proc. 35318.019139/85 - LEDA CARVALHO DE OLIVEIRA, artigo 102, item [], letra "a", da (Constituição Federal.

3760AE-IU804) de 13-II2-85 - Procent 37094, 004192/85 - Cartigo 101, item III,

da Constituição - CUSTODIO DOS REIS E SOUZA, mat. 3189.635, 11.861 - Proc. 33433.009645/85 - Januaria Carvaino (CUNHA, matricula Médico, fet. NS-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de 3.475.859, Auxiliar Operacional de Sérviços Diversos, ref. NM-19

Médico, fef. NS-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do attigo 184 da Lei nº 1/711/52, observadas as limitações do attigo 102, item II, letra "a", da constituição Federal. 30 de 102 dos da gratificação adicional por tempo de serviço, no percentual 30%, mais 20%, atinentes à gratificação de nível superior, de conformidade com o disposto no artigo 70 do Decreto-lei no 1.820/80 e no artigo 60 do Decreto-lei no 1.873/81, acrescidos, também, da gratificação de in centivo à atividade médica, no percentual de 80%, em face do Decreto-+lei nº 2.114/84.

PBAP-2.250, de 10-12-85 - Proc. 33197.003022/85 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - CUSTÓDIO FERRAZ DE ALMEIDA, matricula 3.440.338, Agente Administrativo, ref. NM-32 - Vencimentos e vantagens do cargo, agrescidos da gratificação adicional por tempo de serviço, no percentual de 30%, na forma prevista no artigo 10 da Lei nº 4.354/64, e, tambem, da gratificação de desempenho de atividades previdenciárias, percentual de 40%, de conformidade com o Decreto-lei nº 2.165/84, altera da pela Lei nº 7.370/85.

PT/SPAP de 10-12-85 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/ /52, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, obser-vado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição -Vencimentos e vantagens dos cargos

- 8.899 Proc. 33491.011868/85 VICTOR LIDIO MEULA, mat. 3.002.713, Te lefonista, ref. NS-19.
- 8.900 Proc. 33491.012650/85 DIAMANTINA RODRIGUES NOVO, matricula 3.286.282, Técnica em Radiología, ref. NM-28. : 12
- 8.901 Proc. 35431.005671/85 ARISTIDES MACHADO COBRINHO, matricula 3.237.737, Odontólogo, ref. NS-25.
- 8.902 Proc. 33491.013584/85 ALTINO CARVALHO DAMASIO, matricula 3.183.505, Médico, ref. NS-25.

#### RELAÇÃO Nº INAMPS-952/85

Pelas PT/517-003.25 abaixo, na forma da PT nº RJAP-3.815/83 tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes nários, com os proventos mensais discriminados:

#### PT de 16-12-85

11.858 - Proc. 33433.008819/85 - Artigo 176, item I, combinado com o ar tigo 187, da Lei nº 1.711/52, ebservado o item II do artigo 102 da Constituição - A partir de 19-9-85 - RAYMUNDO NONATO DA SILVA, matricula 3.477.100, Agente de Portaria, ref. NM-16 - 30/35 (trinta e trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo.

11.859 - Proc. 33391.001221/85 - Artigo 176, item III, combinado com artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52 - PAÙLO EUGE-NIO SALDANHA, matricula 3.492.192, Auxiliar Operacional de Serviços Di versos, ref. NM-19 - Vencimentos e vantagens do cargo.

11.862 - Proc. 35318.020488/85 - Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52 - JOSE PEREIRA, matricula 3.038.076, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19 - Vencimentos e vantagens do cargo.

11.863 - Proc. 33383.018789/85 - Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição - A partir de 4-11-85 - JOSÉ DUNHAM, mat. 3.405.354, Mêdico, ref. NS-25 - 34/35 (trinta e quatro trinta e cinco avos) dos ven-

Vencimentos das referências citadas, mais as respectivas gratificações adicionais, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, 29, da Constituição Federal

11.864 - Proc. 35312.001983/85 - Artigo 101, item III, da Constituição - JOSÉ RUBENS PEREIRA, matrícula 3.259.781, Agente Administrati vo, ref. NM-32 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.

- Proc. 33383.019084/85 - Artigo 101, 100m 111, and 101 of Labora - THEO NASCENTES COELHO, matricula 3.421.732, Técnico de Labora de Tenedonada referência, mais 25% de 11.865 - Proc. 33383.019084/85 - Artigo 101, tório, ref. NM-32 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% gratificação adicional.

#### Artico 101, item ITT, parágrafo único, da Constituição

11.857 - Proc. 33367.002791285 - ROSALINA FRANCISCO DA ROCKA, matrícula 3.075.367, Auxiliar de Enfermayem, ref. NM-32 - Vaccimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.

mencionada referencia, mais 30% de gratificação adicional no estados e

- Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adictional...

PT de 18-12-85 11.869 - Proc. 33433.008210/85 - Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/ /52, observado o item II do artigo 102 da Constituição - SEBAS-TIANA LOPES DO NASCIMENTO, matricula 3.450.767, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-32 - 26/30 (vinte e seis trinta avos) dos vencimentos do cargo.

Vencimentos das referencias citadas, mais as respecti-vas gratificações adicionais, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei ng 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 20, da Constituição Federal

11.868 - Proc. 35318.018717/85 - Artigo 101, item III, paragrafo único, da Constituição - SEVERINA SILVA MARQUES, matricula 3.073.408, Agente de Portária, ref. NM-24 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.

11.870 - Proc. 33383.019683/85 - Artigo 101, item III, da Constituição - WALTER MORAES DA GUIA, mat. 3.014.860, Agente Administrativo, ref. NM-32 - Vencimentos da mencionada referencia, mais 30% de gratificação adicional:

11.871 - Proc. 33433.007352/85 - Artigo 101, item III, paragrafo único, da Constituição - NADYR DE OLIVEIRA SOARES, mat. 3.464.202, Au-xiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19 - Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional.

#### RELAÇÃO Nº INAMPS-953/85

Pelas PT/RMAA abaixo, e de acordo com o Telex MPAS/GM/BSB/NR -9056/85, foram autorizadas as lavraturas de Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em de habilitação em concurso público, dos candidatos relacionados:

RMAA-962, de 8-11-85 - Memo 501-003.2=525/85 - Datilógrafo, cód. LT/SA-0802, classe A, ref. NM-09, AIRTON DE OLIVEIRA RANGEL, MARIA LUIZA CAR DOZO, ROSEMARLY MENDES PINHEIRO, RAIMUNDO FERREIRA DE CARVALHO FILHO, MARIA LUZIA CASTELO BRANCO BRAGA, MARIA TEREZA LOPES PEREIRA E ZEILE BAN-RIA LUZIA CASTELO BRANCO BRAGA, MARIA TEREZA LOPES PEREIRA E ZEILE BANDEIRA SOUSA; Nº 966, de 12-11-85 - Memo 501-003.2=525/85 e Telex 501-003.2=200/85 - Datilógrafo, cód. LT-SA-802, classe A, ref. NM-09,MARIA
DE NAZARÉ BARROS JANSEN DE MELO, AUGUSTO CESAR RIBEIRO ROCHA, MARIA DE
FATIMA RAMALHO, FERNANDO DO NASCIMENTO MORAES, MARIA JOSÉ FREIRE E SILVA, ELIHAR COSTA DOS SANTOS, PAULO HENRIQUE GOMES DOS SANTOS, ELDA FALCÃO NAVA, ALBERTO MENEZES GOMES, MARIA DOLORES BARBOSA PINHEIRO, MARIA
DE JESUS GOMES GONÇALVES, MARIA JÚLIA REIS NOGUETRA, CLÓVIS CARVÁLHO GO
MES, LÚCIA DE FÁTIMA LIMA, MARIA TERESA DE MIRANDA MENEZES, ZULEIKA SIMÕES DOS SANTOS, CLARA MARIA TORRES BARBOSA, JOSÉ BENEDITO LAULETA LINDOSO, BERENICE DE JESUS ALMEIDA SANTANA E MARIA DE FÁTIMA CASTRO BAYMA: MÕES DOS SANTOS, CLARA MARIA TORRES BARBOSA, JOSE BENEITTO LAULETA LINDOSO, BERENICE DE JESUS ALMEIDA SANTANA E MARIA DE FĂTIMA CASTRO BAYMA; Nº 980, de 12-11-85 - Telex 501-003.2=207/85 - Assistente Social, cod. LT-NS-930, classe A, ref. NS-05, RITA DE CÁSSIA LUNA MORAES e TERESA CRISTINA SOARES DA FONSECA CARVALHO; Nº 981, de 12-11-85 - Telex 501-003.2/207/85 - Agente Administrativo, cod. LT-SA-801, classe A, ref. NM-17, JÚLIO CESAR FERREIRA DE CARVALHO, IRACY MARTINS LINDOSO, MURICE-IA SOUZA LIMA, VVELISE EULÂLIA SOUSA FURTADO, LUIS ALBERTO MARTINS DOS SANTOS, LUIS HENRIQUE PEREIRA MÁXIMO, MARIA DE LOURDES PIRES BORGES, SER GIO LUIZ PEREIRA FERNANDES, MARILSE CARVALHO MEDEIROS, WILSON LUIZ SOUZA SANTOS, MARIA SONIA AUXILIADORA MOURÃO ABREU, WILSON RODRIGUES PENHA e SÉRGIO SANTANA ALVES; Nº 982, de 12-11-85 - Telex 501-003.2/207/85 - Motorista Oficial, cod. LT-NM-1.201, classe A, ref. NM-07, NÉLIO SCRI VENER FURTADO, JOÃO GERALDO COELHO SOARES, SALUSTIANO MACEDO, RAIMUNDO NONATO PINTO e RAIMUNDO ROSENO SOUZA; Nº 983, de 12-11-85 - Telex 501-003.2/207/85 - Agente de Portaria, cod. LT-NM-1.202, classe A, ref.NM-03, JOÃO CARVALHO PEREIRA, RICARDO ANSELMO PINTO FRIAS, LUZIA DA CON-CEIÇÃO SANTOS ERICEIRA, LUZIA DA CONCEIÇÃO AZEVAEDO, KLEBER SANTOS ERICEIRA, EDMUNDO DOS REIS LUZ, VALDIR FERREIRA MOUZINHO, KATIA REGINA VIEIRA MAIA, DOMINGOS ALVES DE ARAUJO, ROSANGELA COELHO, MARIA CELESTE SANTOS ERICEIRA, TARCILIA MARIA PEREIRA CARDOSO, ROZILDA DE JESUS ARAUJO RODRIGUES, LIVIA GORETH GALVÃO SEREJO, IARA DE MELO BARROS e ANA MARIA PEREIRA ALMEIDA. DOSO, BERENICE DE JESUS ALMEIDA SANTANA E MARIA DE FATIMA CASTRO BAYMA; RIA PEREIRA ALMEIDA.

#### RELAÇÃO Nº INAMPS-954/35

Pelas PT/RMAA abaixo, datadas de 12-11-85, considerando o que cons ta no Telex 501-003.2=200/85, e de acordo com o Telex MPAS/GM/BSB/NR no 9.056/85, foram autorizadas as lavraturas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Aux. Operacional de Serviços Diversos, em face de habilitação em concurso público, candidatos relacionados:

Nº 970 -Atendimento de Enfermagem, cód. NM-1006.C, ref. NM-14:JOÃO JOSÉ S. MIRANDA, MARIA DORALICE S. LAVRA, AMON V.MORENO, MARIA DA CONCEIÇÃO A., QUARESMA, MARIA VIANEI P. BRINGEL, ANGELINA MENDES CARDOSO, SUELY NEVES E VERTON, MARIA ADELAIDE DA COSTA MAIA, EUZAMAR ALVES REGO, MARIA DAS DOU RES BARROS, SONIA MARIA MARTINS CRUZ, SANDRO ROBERTO TAVARES DO NASCI-MENTO, HERONDINA BOTÃO FRANÇA, ELENITA DA COSTA BARBOSA, TEREZINHA DE JESUS CRUZ, LÚCIA MÔNICA CARVALHO MACHADO, CLAUDETE DE JESUS MORAES AL-JESUS CRUZ, LUCIA MÓNICA CARVALHO MACHADO, CLAUDETE DE JESUS MORAES ALVES, CECÍLIA MARÍA ALMEIDA, CLEIDE MARÍA CASTRO MONTEIRO E RITA CARREIRO MEIVA; Nº 971 - COPA, CÓG. NM-1006.A, ref. NM-3; MARÍA DE R. S. SILVA, A
NA MARÍA DA S. MELO, ANA ROSA S. FEREEIRA, JUCINETE S. DOS SANTOS, JANUARIA ALVES E SILVA, MARÍA PAULA MENESES, DE OLIVEIRA, MARÍA DO SOCORRO
GONÇALVES RODRIGUES, MARÍA PAULA MENESES, DE OLIVEIRA, MARÍA DO SOCORRO
BOSA GOMES, TEREZA CRISTINA MARQUES GANCÊZ, MARÍA DA NATIVIDADE DOS SAN
TOS FONTINELE, MARÍA DA GLÓRIA ALMEIDA LEJIZ, LOURINEIDE NUNES DE JESUS
TEREZINHA DA SILVA, MARILDA AMORIM MEPELSE, DANIEL PRASERES CHAVES, JA- NETE DE JESUS LIMA MOTA, TEODORA DE RIBAMAR MACEDO GARCIA, JOSÉ RAIMUN-DO SOUSA CUTRIM, ROSA MARIA CORREA PINHEIRO, DORALICE ARAÚJO BARROSO, MARLENE OLIVEIRA NASCIMENTO REIS, MARIA DA CONCEIÇÃO SANTOS SILVA, JOA-NA DE CARVALHO COSTA LUZ, JANDIRA PEREIRA SOUZA, CARLOS ALBERTO DOS SAN TOS MENDES, CELIA MARIA SÁ DAMASCENO, ALICE MARIA SOUZA RODRIGUES e PE DRO DE JESUS RODRIGUES DOS SANTOS; Nº 972 - Cozinaha, cod. NM-1006.B,ref. NM-5: LICIAUREA GONÇALVES DA SILVA, TEREZA ARCANGELA NASCIMENTO MARTINS, MARLI DOS SANTOS MONDEGO e DILCILIANA DOS PRAZERES SÁ MÉNEZES.

#### RELAÇÃO NO INAMPS - 955/85

Pelas PT/RMAA abaixo, datadas de 12-11-85, considerando o que consta no Telex 501-003.2/200/85 e de acordo com o Telex MPAS/GM/BSB/NR 9056/85, foram autorizadas as lavraturas de Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em de habilitação em concurso público, dos candidatos relacionados:

NO 964 - Enfermeiro, código LT-NS-0904, classe "A", referência NS--05, GERALDETE BASTOS DE CASTRO, MARINESE HERMINIA SANTOS, VALDINAR SIL VA, RENILDE DE JESUS MARQUES CANTANHEDE, ELIZABETH ARAGÃO MENDES, CÉLIA VA, RENILDE DE JESUS MARQUES CANTANHEDE, ELIZABETH ARAGÃO MENDES, CÊLIA MARIA FERREIRA DE MOURA, MARIA JOSÉ ESTRÊLA FERNANDES, KÁTIA ABREU SOUSA, ALZENIRA DE JESUS COSTA ROBSON, NATALINA DE FÁTIMA BUNA RIBEIRO, MA RIA DAS GRAÇAS SANTOS DUARTE, FRANCISCA CORTEZ PRADO, ROGÊRIA MARIA NUN NES GOMES LIMA, MARIA DO ROSÁRIO DE FÁTIMA SERRA BAIMA, MARIA GERTRUDES DOS SANTOS MOTA, MARIA DO ANO DOS SANTOS, CONCEIÇÃO DE MARIA MOREIRA, MA RIA FURTADO LEITE E ROSILDA SILVA DIAS; Nº 967 - Laboratorista, código LT-NM-1.054, classe B, ref. NM-17, SEBASTIÃO AUGUSTO MEDEIROS NETO; Nº 968 - Técnico de Laboratório, cód. LT-NM-1.005, classe C, ref. NM-25, GE NILDO CARDOSO DA SILVA FILHO, FRANCISCO DE ASSIS MAIA JÚNIOR, WANDA RAMOS DOS SANTOS, EDILSON PINHEIRO DOS REIS, IEDA MARIA RODRIGUES DOS SAN NILDO CARDOSO DA SILVA FILHO, FRANCISCO DE ASSIS MATA JUNIOR, WANDA RAMOS DOS SANTOS, EDILSON PINHEIRO DOS REIS, IEDA MARIA RODRIGUES DOS SANTOS, GENILSON PROTASSIO BATISTA E WILMAR RAINUNDO VIEIRA FERREIRA FILHO; Nº 969 - Técnico de Radiologia, cód. LT-NM-1.003, classe A, ref.
NM-17, ALBERTINA MARTINS DE JESUS, RAIMUNDO S.PAVÃO, PEDRO P.FERREIRA, JUCIMAR P.FERREIRA, TEREZA C.REIS LISBOA Nº 990 - Técnico de Laboratório, cód. LT-NM-1005, classe C, ref. NM-25, JOSUE OTACILIO DE SIQUEIRA
e JOMAR FERREIRA SANTOS; Nº 991 - Técnico de Radiologia, cód. LT-NM-1003, classe A, ref. NM-17, ANTONIO EZEQUIEL NASCIMENTO, JURANDI DINIZ
JOSÉ CLAUDIO SIQUEIRA MENDES E RAIMUNDO JOSÉ VITOR.

#### INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 001, de 020186

#### PORTARIAS

#### DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS MADUREIRA - RIO DE JANEIRO

Nº GRJMD-085, de 261285 - Designa o servidor LUIZ LOBO MATTOSO, matrícu la 2025965, Agente Administrativo, Ref. NM-32, Classe "S", do Quadro Per manente do INPS, para exercer a Função de Chefe de Posto de Jacarepa -guá, Código DAI-111.2, NM, nº 1264395, desta Divisão.

#### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ITATIBA - SÃO PAULO

Nº GSPIB-031, de 031285 - Declara vaga, a partir de 270485, a Função de Chefe do Grupamento Médico Pêricial, Código DAI-111.1, nº 2164935, em Virtude de dispensa a pedido de seu titular, o servidor JOÃO CARLOS BAR REIROS, matrícula 2322846, Médico, Classe Especial, Referência NS-22, da Tabela Permanente do INPS, conforme Portaria nº SPAP-613, de 260885, putilidad no Diário Oficial nº 171 de 060885 blicada no Diário Oficial nº 171, de 060985.

#### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTO ANDRÉ - SÃO PAULO

Nº GSPSA 116, de 161285 - Designa a servidora HELENA APARECIDA ROCHA BAR BOSA, matrícula 2457113, Agente Administrativo, Referência NM-24,Classe "B", da Tabela Permanente do INPS, para exercer, no Serviço de Segu ros Sociais, no Posto de Benefícios Irreversíveis, a Função de Chefe de Seção de Preparo de Pagamentos, Código DAI-111.1, nº 1165043.

#### SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO NO DISTRITO FEDERAL

Nº RDFP-023, de 181285 - Dispensa a servidora MARIA POMPÉA SILVA, matrítula 2188597, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", Referência NM-30, do Quadro Permanente do INPS, da Função de Chefé de Serviço, de Atividade de Apoio, DAI-111.2, nº 1260794, da Secretaria Regional de Plane jamento do INPS, no Distrito Federal.

Nº RDFP-024, de 181285 - Dispensa o servidor, MARINÉSIO ROCHA CHIANCA, ma tricula 2189232, Agente de Portaria, TP-1202, Classe "S", Referência NM 25, do Quadro Permanente do INPS, da Função de Chefe da Seção de Expedi ente DAI-111.1, nº 1160795, da Secretaria Regional de Planejamento INPS, no Distrito Federal.

#### DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

Nº SAL-063, de 301285 - Concede aposentadoria.a ELIZA CAMPOS FINTO, ma-'Nº SAL-063, de 301285 - Concede aposentadoria a ELIZA CAMPOS FINTO, matrícula 2169070, ocupante do Cargo da Classe Especial, Referência NM-32 da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o artígo 101, item III, parágrafo lúnico, com provento integral, nos termos do artígo 102, item I, alínea l'a, ambos da Constituição Federal, acrescido de 25%(vinte e cinco por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10, da Lei número 4345, de 260664 e de 40%(quarente por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, prevista no Decreto-lei número 2165/84, alterado pela Lei nº 7370/85(Proc.nº 31000.017092/85).

## Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

#### GABINETE DO MINISTRO

(\*) PORTARIA INTERMINISTERIAL NO 03. DE 23 DE DEZEMBRO DE 1985

OS MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA E DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIEN TE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 39 e 47 do De

CHARLET AND MEMORIAL ASSESSMENT OF THE WORLD OF THE WORLD

creto no 70.951, de 09 de agosto de 1972, e no artigo 10 do Decreto no 92.093 de dezembro 1985, e,

CONSIDERANDO a necessidade de disciplinar a estruturação e o funcionamento dos Consórcios de Imóveis;

RESOLVEM:

Art. 19 - Criar um Grupo de Trabalho composto de seis técnicos, sendo três representantes de cada Ministério, para estudar o assunto e apresentar:

- a) até 31 de dezembro de 1985 as normas de funcionamento de consórcios que utilizarão como produto final imóveis industrializados - KITS;
- b) até 31 de janeiro de 1986 sugestões de normas gerais de operacionali zação de consórcio imobiliário.

Art. 29 - Designar para compor o referido Grupo de Trabalho:

- 1. MDU RICARDO ERNANI PIRES
- 2. MDU JAYME SOARES DE ALBUQUERQUE
- 3. MDU CERALDO MAJELA DOS SANTOS
- 4. MF JOÃO DAMASCENO VENUTO
- 5. MF ANSELMO DE OLIVEIRA ANDRADE
- GIOVANI DOS SANTOS

Art. 30 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação revoga das as disposições em contrário. .

DILSON FUNARO Ministro da Fazenda

FLÁVIO PEIXOTO DA SILVEIRA Ministro do Desenvolvimento Urbano

(\*) Republicado por ter saido com incorreções do original.

### Ministério da Ciência e Tecnologia

#### SECRETARIA ESPECIAL DE INFORMÁTICA

#### Centro Tecnológico para Informática

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1985

O Diretor-Geral do Centro Tecnológico para Informática-CTI, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 90 e o inciso XII do art. 38 do Regimento Interno em vigor, RESOLVE:

Dispensar, ALFREDO NOZOMU TSUKUMO da Função de Confian ca de Chefe do Departamento de Engenharia Integrada de Automação do Instituto de Automação do Centro Tecnológico para Informática-CTI, codigo LT-DAS-101.2, a partir de 02 de janeiro de 1986.

Nº 145 — Dispensar, MARIO BENTO DE CARVALHO da Função de Confian ca de Chefe da Divisão de Engenharia de Software do Instituto de Automa cão do Centro Tecnológico para Informática-CTI, código LT-DAS-101.1, a partir de 31 de dezembro de 1985.

Nº 146 — Designar, MARIO BENTO DE CARVALHO para exercer a Função de Confiança de Chefe do Departamento de Engenharia Integrada de Automação do Instituto de Automação do Centro Tecnológico para Informática CII código LT-DAS-101.2, a partir de 02 de janeiro de 1986.

, MIGUEL TEIXEIRA DE CARVALHO

## Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA — INCRA

#### PORTARIAS DE 31 DE DEZEMBRO DE 1985

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARTA - INCRA, no uso das atribuições que Ihe confere o artigo 27, alínea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministe rial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U., de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

a JOSÉ DE FREITAS LOURENCO, Técnico Administração, Referência NS-06, da função de confiança de Chefe Divisão Administrativa e Financeira, da Diretoria Regional do Nordes te Setentrional DR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF.INCRA/ DR-02(G)Nº 948/85)

Nº 846 - Designar RUBENS AIRTON DA SILVA ROCHA, Economista, exercer a Função de Conffança de Chefe da Divisão Administrativa e Financeira, da Diretoria Regional do Nordeste Setentrional DR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Of.INCRA/DR-02(G)N9 948/85)

NELSON RIBEIRO

## Contratos, Editais e Avisos

### MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social

#### Departamento de Pessoal

EDITAL 31/85

O DEPARTAMENTO DE PESSOAL, cumprindo decisão do Tribunal Federal de Recursos proferido na AMS/106841/RJ-6297900, publica a relação dos candidatos habilitados no processo seletivo de ascensão funcional à categoria de Procurador Autárquico, jã divulgada em 050582, no Boletim de Serviço DG/INAMPS, de circulação nacional no âmbito da Instituição:

CATEGORIA FUNCIONAL: PROCURADOR AUTÁROUTCO - CSd 1102 MAGAS (MAGAS (MAGAS MAGAS MAGAS

		CATEGORIA PONCIONAL. IN	OCOMINE	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				
CLASS	MATRICULA	NO ME	c	CARGO/F	REFERÊNCIA	NOTA DE PROVA	TEMPO DE SERV. PŪB. FED.	LOTAÇÃO
	_			1042	30	91.80		517-003
10 20	7.183 49.008	ELIAS JORGE DA COSTA ISSA JOSE MARIA STEIN OSWALNIR FERNANDES VERA LUCIA FERRANTE DA SILVA DANIEL MARQUES DA FONSECA FILHO ANNA KARIN LUTTERKLAS ENEIDA MENDES DE AZEVEDO COELHO GERALDO GOMES DA SILVA MARIA DAS MERCES SETTE BICALHO PEDRO MACHADO DE SOUZA SARAH KABRITE		801	30	85,60 85,10		517-000 517-003
30	36.095	OSWALNIR FERNANDES		801 801	28 27	85,10 84,10	-	501-001
40	41.985	VERA LUCIA FERRANTE DA SILVA		801	27	80,60	<u>.</u>	515-402
- 50 - 60	25.088 884.836	ANNA KARIN LUTTERKLAS		901	21	79,00	-	517-000
70	863.370	ENEIDA MENDES DE AZEVEDO COELHO		1006 801	15 20	78,70 78,30	<del>-</del> .	517-435 517-004
.80	12.653	GERALDO GOMES DA SILVA		801	28	76,80	-	511-004
90 100	160.311 49.074	PEDRO MACHADO DE SOUZA		.801	28	75,40	•	501-002
110	41.490			801	28 27	75,10 74,70	7.114	501-002 515-003
120	61.595	JOFRE JOSÉ ALVES FERREIRA MARLENE IONE KRAMP SERGIO DE LIMA NOBRE LUIZ CARLOS DE SĂ PEIXOTO UCHOA SONIA REGINA TOMMASI DOS SANTOS LEA DE ABREU DORESTE BAPTISTA IRENE MARTINS FONSECA ROZILDO CARNEIRO PUGA CARLOS ALBERTO HOWAT RÖDRIGUES DALMO CRUZ SILVA		801 1001	28	74,70	6.178	519-432
130 140	54.140 829.669	SERGIO DE LIMA NOBRE		801	22	74,60	-	512-001 501-999
150	60.884	LUIZ CARLOS DE SA PEIXOTO UCHOA		923	20 19	73,60 73,00		501-002
160	710.576	SONIA REGINA TOMMASI DOS SANTOS	٠.	108 108	29	72,80	<b>∸</b>	501-003
179 189	27.064 800.779	IRENE MARTINS FONSECA		801	21	72,30	· • •	501-003 501-002
199	48.489	ROZILDO CARNEIRO PUGA :		801	19 28	72,20 72,00	-	517-003
200	21.908	CARLOS ALBERTO HOWAT RODRIGUES		801 801	30	71,90	-	517-003
4210 220	13.152 801.118	DALMO CRUZ SILVA EDVALDO EUSTĂQUIO RAMOS CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS JANICE QUEIROZ LIMA ENY LIMA PEREIRA DE OLIVEIRA LUIZ CARLOS RIBAS RIEFFEL. MARIA ORTELINA CARVALHO MARIA UBALDINA ROBALOS FRANCISCO VIANNA FURQUIM WERNECK AMAURI DE SOUZA		802	12	71,40		515-001
230	49.782	CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS		801	25 26	71,20 71,10	-	519-001 517-003
240	55.780	JANICE QUEIROZ LIMA		. 801 801	25	70,90	-	517-003
250 260	49.130 891.434	LUIZ CARLOS RIBAS RIEFFEL		801	20	70,20		519-401
270	826.435	MARIA ORTELINA CARVALHO		801	22 20	69,80 69,80	2.247 1.985	523-000 519-401
280	888.489	MARIA UBALDINA ROBALOS		801 923	1.9	69,60	7.151	511-001
290 300	61.346 887.865	AMAURI DE SOUZA		801	22	69,60	1.981	511-004 505-003
310	705.466	DJELMA MARIA CAMARA DE FREITAS		1006	16	69,60 69,40	1.065 7.926	519-004
320	42.759	JOSÉ LUIZ MULLER NETTO		801 801	30 29	69,40	7.189 2.016	519-004 517-003
330 340	61.010 829.658	FERNANDO CONDE SANGENIS MOEMA GIBSON SIMOES DUARTE		1042	21	69,40	2.016	515-003
350	36.756	EUTIMIA DE MELLO SERRA		923	15	69,10	-	517-407 504-402
360	812.080	RUYTER DOURADO		1006 801	18 28	69,00 68,90	9.223	51:5-003
370 380	38.391 884.673	JADER DE CARVALHO FERREIRA MARILDE ELYSIO SANT'ANA		1001	22	68,90	5.076	517-401
39 <u>0</u>	800.823	ANTONIO CELIO DE BARROS		802	20	68,80 68,80	6.665 3.511	501-003 501-003
400	813.605	ANTONIO CELIO DE BARROS ELIZABETH DE ATHAYDE FRANCISCO MARIA LUZIA ALVES VIEIRA MARILANE LUIZA MARTINS BERENICE PEREIRA DE ALBUQUERQUE JOÃO LOPES DA COSTA RIVA DE ARAUJO WIVALDINO ASSIS DE SANT'ANNA FERNANDO GONÇALVES DE ABREU FERNANDO SANT'ANNA FINN GIUSEPPINA PANZA BRUNO MARIA THEREZA GUIMARÃES DE LA ROQUE ALMEIDA VERA MARIA ANDRADE BERGER		801 801	·21 21	68,80	2.250	521-045
410 420	824.942 889.717	MARIA LUZIA ALVES VIETRA MADIIANE LUIZA MARTINS		923	09	68,60	<u>-</u> ·	501-004
430	9.293	BERENICE PEREIRA DE ALBUQUERQUE		1003	28	68,40 68,40	10.164 5.814	515-431 507-004
44Q	50.905	JOÃO LOPES DA COSTA		801 801	29 19	68,30		510-214
459 469	711.170 52.687	RIVA DE ARAUJO MIVALDINO ASSIS DE SANTIANNA		801	20	68,20		511-003 501-003
470	70.570	FERNANDO GONÇALVES DE ABREU		801	30	68,00 68,00	9.981 2.251	519-000
480	825.795	FERNANDO SANT'ANNA FINN		801 801	20 19	68,00	1.148 11.183	517-000
490 500	703.474 62.661	MARIA THERETA GUTMARAES DE LA ROOUE ALMEIDA	•	801	28	67,80	11.183	517-003 519-401
51º	24.243	VERA MARIA ANDRADE BERGER		801	27 26	67,80 67,70	7.227	517-003
520	58.815	ZULEIDE DE FIGUEIREDO		801 801	.21	67,60	- -	504-004
530	888.392 827.730	SURAIA NEDER KALIL MARIA ELIANE AMARAL MENDONÇA DE CASTRO		801	20	67,50		505-003
540 550	57.332	ANTONIA MARIA KUGLER		801	25	67,40	<u>-</u>	521-004 504-003
560	842.093	NILSON MOREIRA DOS SANTOS		801	23 25	67,40 67,00 67,00 67,00 66,80 66,80	9.710 7.819 4.999 8.432	519-004
570 580	852.648 43.267	MARIA THEREZINHA PANEA CARONE MAUSBACH		801	30	67,00	7.819	521-033 517-034
590	815.075	LUIZ CARLOS RABELO		1006	19 18	67,00 66,80	4.999 8.432	523-999
600	50.407	JOANNA MARGARIDA ALTOE		904	16	66.80	7.823	523-999
61.0 62.0	8.764 35.625	FRANCISCO AVETON DE VASCONCELOS		909	16 21	- 66,80	7.215	51 5-43 1 501-003
63Q	42.354	LEILA MARIA GOMES DA SILVA		801	26		5.405 2.186	517-051
649	863.347	MAURO JORGE TAVARES DA SILVEIRA TERRA		1006 801	1.5 20 16 19 07	66,80 66,80 66,80 66,70	·	508-000
659 669	701.121 55.337	ANTONIO POCHA E SOUZA		1006	īš	66,60	6.707	517-051 504-401
679	847.532	JONEY ANDRADE MENEZES DA PAIXÃO		1004	19	66,60 66,40	2.352 8:151	505-003
680	20.742	LUZMAR MACEDO FONTENELLE		923 801	07 25	66,40	2.958	505-003
690 700	816.598 6.146	LAUKITA PEKKEIKA DE SOUZA FLIAS MAROHES BARRETO		801	30	66.30	9.758	517-000
700 710	844.793	REGINA MARIA DE FREITAS PENALBER		1006	16	66,30	2.423 794	517-004 519-036
720	805.919	CELINA DEMOLINER		801 201	27 20	66,30 66,30 66,20 65,90 65,80 65,80	- -	501-003
730 740	897.299 57.664	RENILUE DE DELVEIRA CUNHA JOSEFA SANTOS		801	20 27 21	65,90	2.286 844	501-004
740 750	824.707	MARIA DOS ANJOS COSTA PINHEIRO RAMOS		801	21	65,80	2.286 844	51.5-003 501-003
769	711.791	IVONE MELLACE		802 801	1:1 - 19	65,70		515-003
779 789	704.994 34.034	MARIA RELANE AMARAL MENDONÇA DE CASTRO ANTONIA MARIA KUGLER NILSON MOREIRA DOS SANTOS THERESINHA FANFA CARONE MARIA THEREZINHA P.SALOMONI MAUSBACH LUIZ CARLOS RABELO JOANNA MARGARIDA ALTOE HILARIO RICARDO DE OLIVEIRA FRANCISCO AYRTON DE VASCONCELOS LEILA MARIA GOMES DA SILVA MAURO JORGE TAVARES DA SILVEIRA TERRA ANTONIO ROCHA E SOUZA JONEY ANDRADE MENEZES DA PAIXÃO LUZMAR MACEDO FONTENELLE LAURITA FERREIRA DE SOUZA ELIAS MARQUES BARRETO REGINA MARIA DE FREITAS PENALBER CELINA DEMOLINER RENILDE DE OLIVEIRA CUNHA JOSEFA SANTOS MARIA DOS ANJOS COSTA PINHEIRO RAMOS IVONE MELLACE EPAMINONDAS DA CÂMARA CALDAS NETO MARIA JULIA REBELLO PINHEIRO ALVARO DE ALMEIDA PEREIRA MARIA AUXILIADORA MELO DE OLIVEIRA		801	30	65,60	10.076	511-003 517-401
789 799	19.940	ALVARO DE ALMEIDA PEREIRA		801	27	65,60 65,60	8,072 6,723	517-401
800	803.334	MARIA AUXILIADORA MELO DE OLIVEIRA		1042	25	00,00	02.F 40:	-,,

CLASS.		N O M E		FERÊNCIA	NOTA DE PROVA	TEMPO DE SERV. PÜB. FED.	LOTAÇÃO
81.9 82.9 83.9	722.589 717.688 39.310	EDGARDO DOS SANTOS CARDOSO MARIA ANGELA QUADROS DE CASTRO CELIVALDO VAREJÃO FERREIRA DE ALCÂNTARA JOSÉ LEÓNIDAS PARAIZO LEITE ELCY ARAJOO BARBÓSA FERREIRA PINTO SAMUEL ALBUQUERQUE RODRIGUES ILDETE DOS SANTOS PINTO STENIO FELIX GOUVEIA MARIA SOARES DE FARIA MARIA SOARES DE SANTOS NEUZA DE AMORIM MASSA CAMEN CELESTE NACEV JANSEN FERREIRA MACNOLTA DOS SANTOS MARIA DAS SANTOS DIAS LIBIA BESSA MENDES ANTONIO VIDAL ASSIMOS MARIA DAS NEVES DE BARROS ARAILDO IVO MAURER LUIZ CARLOS ROCHA GILBERTO LOPES DE ALBUQUERQUE ELI MARIA BOLVERS DE BARROS ARAILDO IVO MAURER LUIZ CARLOS ROCHA GILBERTO LOPES DE ALBUQUERQUE ELI MARIA BOLVARDO BAIERLE HILÂRIO MARTINS DOS SANTOS MARIA DA FINATI RICHIERI GERCINA RAYMUNDA ROCHA ARAGÃO ETELVINO LINS SONIA AP FINATI RICHIERI GERCINA RAYMUNDA ROCHA ARAGÃO ETELVINO LINS SONIA AP FINATI RICHIERI GERCINA RAYMUNDA ROCHA ARAGÃO ETELVINO LINS SOLON TAVARES PIRES ADONIAS TAVARES FERREIRA ROSA MARIA CARBOSO DA PAZ SONIA MARIA DA SILVA SONION AVARES PIRES ADONIAS TAVARES FERREIRA ROSA MARIA CARBOSO DA PAZ SONIA MARIA DA SILVA SONION AVARES PIRES ADONIAS TAVARES FERREIRA ROSA MARIA CARBOSO DA PAZ SONIA MARIA DA SILVA SHEILA ROSA DE OLIVEIRA VILLALOBOS RENAN COLLARES DA ROCHA DAMAJ DE SOUZA MARIA HELENA JACINTA DE CARVALHO IVAN FLORIANO DA SILVA SHEILA ROSA DE OLIVEIRA VILLALOBOS RENAN COLLARES DA ROCHA DAMAN JORGE DE AMORIM TEREZINHA COSTA LOPES DE SOUZA EUNICE ALVIN BRAGA MALTER LETIE LEMOS MARIA GLADYS LIMA E SILVA LEGNIA VILINB RAGA MALTER LETIE LEMOS MARIA GLADYS LIMA E SILVA LEGNIA VILINB RAGA MALTER LETIE LEMOS MARIA GLADYS LIMA E SILVA LEGNIA VILINB RAGA MALTER LETIE LEMOS MARIA GLADYS LIMA E SILVA LEGNIA PARENE DA SOLOROS DE DA CURLURA ANA NERI ALVES DA SILVA LEGNIA PARENE DA SILVEIRA DA MORITA LERIA DOROCICA PEREFERIA DA MORITA DEVALDO DO CONTERE DA LOUVEIRA ANA MARIA DE LOURDES CALDETRA LUZIA ALMUEN DA SERREI MARIA LA	1006 <sup>-</sup> 801 801	14 18 27	65,60 65,60 65,50	TEMPO DE SERV. PUB. FED.  5.895 611 5.958 1.442 5.774 3.753 - 9.710 1.169 6.664 3.762 2.247 6.667 4.127 - 14.729 11.517 10.374 6.603 2.556 6.507 2.548 7.039 5.778 1.743 6.589 4.484 7.094 2.278 9.675 6.3265 7.205 4.119 7.646 2.362 690 6.267 1.065 - 10.458 7.122 7.447	512-003 519-003 515-403 504-003
849 859	700.490 804.324 811.517	JOSE LEONIDAS PARALZO LELIE ELCY ARAUJO BARBOSA FERREIRA PINTO SAMUEL ALBUQUE POUE PODRIGUES	801 1202	25 11	65,40 65,40	5.774 3.753	511-042 505-004
869 879 889	151.091 50.329	ILDETE DOS SANTOS PINTO STENIO FELIX GOUVEIA	802 801	10 18	65,30 65,20	-	523-401 501-000 517-405
890 900	805.153 813.413	MARIA SOARES DE FARIA MANOEL ELISEU DE ALMEIDA	1001 801	22 25 ·	65,10 65,00 64,90	- 9.710	505-435 517-004
910 920 930	11.812 703.473 885.122	OTTO VICTOR DE BRITO EDUARDO JAYME ESPOSEL JERNE VIMENES DOS SANTOS	801 801	18 26	64,90 64,80	1.169 6.664	517-000 515-003
940 950	811.471 825.452	NEUZA DE AMORIM. MASSA CARMEN CELESTE NACEV JANSEN FERREIRA	1006 801	18 20	64,80 64,80	· 3.762 2.247	517-003 521-002 509-401
969 979	35.748 809.449	MAGNOLIA DOS SANTOS DIAS LIBIA BESSA MENDES	801 801 930	30 26 15	64,60 64,60	4.127	517-028 517-435
989 999 1009	29.980 2.910 36.540	ANTONIO VIDAL: ASSIMOS MARIA DA LUZ PINTO MÓSCA MADIA DAS NEVES DE BARROS	923 801	19 30	64,30 64,30	14.729 11.517	501-003 501-001
1019 1029	35.748 809.449 29.980 2.910 36.540 18.140 38.119 836.908	ARNILDO IVO MAURER LUIZ CARLOS ROCHA	801 1006	28 19	64,20 64,20	10.374 6.603 2.556	514-004 517-051 515-403
1039 1049	836.908 705.121	GILBERTO LOPES DE ALBUQUERQUE ELI MARIA EDUARDO BAIERLE	801 802	17 18 20	64,10 64,00	2.330	517-449 517-002
1059 1069 1079	705.121 35.878 709.343	MARCOS ANTONIO CAVALCANTI SANTOS	1006 1006	15 17	63,90 63,70	<del>-</del>	515-401 517-447
1089 1099	814.735 701.813 4.049	SONTA AP FINATI RICHIERI GERCINA RAYMUNDA ROCHA ARAGÃO	801 801	19 30	63,60 63,50	- - 6 507	501-003 507-003
1109 1110	38.750 836.542	ETELVINO LINS PATRICIA MEDEIROS VIANA	1006 1042	15 30	63,40 63,30	2.548 7.039	523-003 509-004
1120 1130 1140	47.654 32.117 891::340	ANANIAS FELIX DE 3005A SOLON TAVARES PIRES ADONIAS TAVARES FERREIRA	1006 801	19 21	63,30 63,30	5.778 1.743	517-003 515-003
1150 1160	812.846 61.021 37.884	ROSA MARIA CARDOSO DA PAZ SONIA MARIA DA SILVEIRA TORRES DE MELLO	801 931	21 16	63,20 63,00 82,90	- 6. 589	501-003 511-432
1179 1189	37.884 805.311 28.772	JOAO ANTONIO VIEIRA LENI MARTINS GOMES ADIALME DE SOUZA	801 801	26 30	62,90 .62,80	4.484 7.094	518-004 • 511-004
1190 1200 1210	825.997 6.811	MARIA HELENA JACINTA DE CARVALHO IVAN FLORIANO DA SILVA	801 801	20 30	62,80 62,70	2.278 9.675	515-004 517-003
1220 1230	6.811 714.692 10.895	SHEILA ROSA DE OLIVEIRA VILLALOBOS RENAN COLLARES DA ROCHA	801 801 801	18 25 29	62,70 62,60 62,40	6.056	517-401 501-003
1249 1259 1269	54.286 814.716	DAYID FERREIRA DA ROCHA DAGMAR JORGE DE AMORIM TEREZINHA COSTA LORES DE SOUZA	1006 801	19 25	62,40 62,30	3.265 7.205	517-436 505-004
1270 1280	45.970 809.330 25.361	EUNICE ALVIM BRAGA WALTER LEITE LEMOS	1 006 801	19 29	62,30 62,20	4.119 7.646 2.362	517-447 517-004 505-401
1290 1300	824.072 715.531 45.598	MARIA GLADYS LIMA E SILVA LEONIA VIEIRA MADEIROS	1006 923	20 15 16	62,20 62,20 62,10	690 6.267	517-401 505-001
131.9 132.9 133.9	45.598 704.696 711.662	JUSTINA NUNES DILZA RIBEIRO DA CUNHA DE ALMEIDA MARCO ANTONIO FERREIRA DA SILVEIRA	801 801	19 18	62,10 62,00	1.065	512-004 509-003
1340 1359	30.988 30.207	IZAURA PEREIRA CAMPOS MARIA ARGENTINA LARAYA DE MACEDO	801 801	29 26	61,90 61,90 61,80	70.458 7.122 7.447	517-436 517-000 501-004
1369 1379	67.891 816.145	JOANA D'ARC TENORIO MARIA DE LOURDES CALDEIRA EDVALOS DE DIVETRA DUTRA	904 923 801	1.4 20	61,80 61,80	7.122 7.447 3.042 2.247	501-000 521-000
1380 1390 1400	825.223 28.838 801.925	EWERALDO RAMOS DE OLIVEIRA ANA NERI ALVES DA SILVA	801 802	29 22	61,70 61,70	10.636 5.128	517-003 517-003 521-443
1410 1420	56.491 815.983	LAERCIO PEREIRA DE MORAES LIBERATO EVANGELISTA DA MOTTA	801 801	27 18	61,60 61,50 61,40	16.894	517-436 517-003
1430 1440	4.836 26.006 41.496	NELSON JOSE DA ROCHA VALERIA DA SILVEIRA SOARES JOSE ANTONIO DE CARVALHO ELIHO	801 801	30 30	61,40 61,40	11.035 8.638	517-405 509-401
1450 1460 1470	58.437 188.980	WALTER RODRIGUES ANTONIO JOSE TEIXEIRA PINTO	801 1054	25 24	61,40 61,30	5.979 3.223 2.330	521-045 524-200 501-003
1489 1490	704.848 826.897	MARIA CONCEIÇÃO FERREIRA DE MEDEIROS GERMANA MAIA DE OLIVEIRA	909 801	07 20	61,30 61,30	2.235 2.235	509-431 513-432
1500 1510 1520	826.456 827.499 16.988	ANA MARIA DE CARVALHO CESAR PEREIRA BAIXO JOSÉ FERREIRA DE SOUZA	801 801	20- 27	61,30 61,10	2.223	520-311 517-401
1530 1540	7.108 46.057	WALDICY ANDARILHO PIMENTA EDVALDO DUTRA BUARQUE	801 801 1006	27 30	61,00 61,00 60,90	7.200 2.816	51.5-401 51.7-026
1550 1560	819.055 701.492	NEUSA REGINA CABRAL RIBEIRO ORLANDO JULIO ROMANO ELZA BRAHLIA MODETDA DE OLIVETRA	801 801	19 30	60,90 60,60	10.458 7.122 7.447 3.042 2.247 10.636 5.128 - 16.894 11.035 8.638 5.979 3.223 2.330 2.235 2.235 2.223 - 10.346 7.200 2.816 1.269 12.054 7.367 - 10.730 9.636 3.900 1.812 6.039 4.785	521-003 517-004
1670 1680 1690	182.967 16.660 812.140	MARILHA RABELO REIS MARILHA LUCIA LIMA PEREIRA	801 801	26 21	60,60 60,50	7.367	505-434 523-401
1609 1619	151.020 63.442	LUIZ FREIRES MELO FRANCISCO ONILDO NOBRE	1042 801 1001	20 27 22	60,40 60,20 60,20	10.730 9.636	518-003 517-412
1629 1639 1649	171.974 810.408 709.189	ELZA SEBASIIANA BARKETU MARIA DA CRUZ SANTOS LEONICE MARTINS	1006 1006	19 16	60,20 60,20	3.900 1.812	504-402 517-454
1650 1660	54.293 805.310	JAIRO JACINTHO VIEIRA JOÃO LOPES DO NASCIMENTO	1006 801	19 27	60,10 60,10	6.039 4.785	517-402 515-402 517-407
1679 1689	817.848 814.170	CELY GUEDES DE OLIVEIRA PAULO DELCIO TORRES COSTA	930 1001 801	1.1 21 29	59,90 59,80	_ 12.012	519-431 517-004
1699 1709 1719	34.579 64.679 181.165	IODALGIRO DA COSTA LIMA MARIA ALICE ALONSO FERREIRA ATLA RODRIGUES	801 801	28 22	59,80 59,80	10.284 9.017	501-003 501-004
1720 1730	58.435 706.345	JOÃO BOSCO PRADO DE ABREU EVALDO JOAQUIM PEREIRA	801 1006	30 16	59,80 59,80	1.032	510-003 502-004 502-003
1740 1750	37.830 19.935	LUZIA ALMEIDA DE OLIVEIRA SYNËA SILVEIRA DA SILVA MANOGI DABEDTO IRMÃO	- 801 1042	26 19	59,60 59,60	8,220 7,487	517-401 523-003
1769 1779 1789	59.730 815.209 821.719	JOÃO ALVES DE ABREU ELIZEU JERONIMO DE OLIVEIRA	801 1042	19 19	59,60 59,60	3.193 2.649 6.727	505-402 505-401 517-003
1790 1800	30,991 807.636	ALAIDE BASTOS DA SILVA OLIMPIA BLOHEM MONTEIRO	108 108 108	29 25 20	59,40 59,40 59,40	1.812 6.039 4.785 - 12.012 10.284 9.017 6.281 1.032 - 8.220 7.487 3.193 2.649 6.727 4.456 1.985	504-003 511-004
1810	829.555	FASTA CECTETA CASTA LITEMANNA	501				

CLASS.	MATRICULA	N O M E	CARGO/R	EFERÊNCIA	NOTA DE PROVA	TEMPO DE SERV. PÜB. FED.	LOTAÇÃO
1829	809.533	CLECY RECH CHAVES MARIA ELI CARDOSO LIMA SOLANGE LARA SIQUEIRA MERY LUCI AFFRO GONÇALVES DA SILVA THEREZINHA DE JESUS SĀ MARISAUGUSTA DE SOUZA SAMPAIO MARIA DO CARMO PEREIRA MACEDO JAYR SALDANHA SEBASTIÃO DOS SANTOS INEIA LOUREIRO PINTO MYRTES WANDERLEY RODRIGUES FRÕES MARIA DELBA DOS SANTOS MONTEIRO MANOEL DA CONCEIÇÃO ATAIDE MARIA DA CONCEIÇÃO ROSA LIMA CLAIR ALVES DA ROCHA JOAQUIM ODECIO NEVES MARIA PAZIAM LEA DE ALMEIDA MARIA DA CONCEIÇÃO DE SOUSA SEBASTIÃO ERLY ÂLVES DE ABREU ANTONIA EYMARD FONTES DE PAULA RICARDO	801	26	59,30	•	519-028
1839 1849	61.024 38.580	MARIA ELI CARDOSO LIMA	801 801	26 30	59,30 59,20 59,20 59,20 59,10 59,10 59,00 59,00	7.116 6.064 3.173 1.004 3.725 1.073 5.964 5.862 4.862	501-003 517-003
1859	815.337	MERY LUCI AFFRO GONÇALVES DA SILVA	801	19	59,20	3.173 1.004 3.725	517-454
1869	708.471 812.075	THEREZINHA DE JESUS SÃ	1006 1006	16 18	59,20 59,10	3.725	511-431 504-435
1879 1889	704.609	MARIA DO CARMO PEREIRA MACEDO	1006	16	59,10	1.073	505-434
1890	58.422	JAYR SALDANHA	1202 801	12	59,00 59,00	5.964 5.862	511-020 501-003
1900 1910	69.900 874.450	INEIA LOUREIRO PINTO	801	12 20 19	59,00	5.964 5.862 4.862 10.385 5.263 5.044 2.731	517-447
1929	36.498	MYRTES WANDERLEY RODRIGUES FROES	924 801	15	58,80 58,80 58,80 58,80 58,80 58,80 58,60	10.385	517-003 517-451
1930 1940	888.727 880.203	MARIA DELBA DOS SANTOS MONTEIRO MANOEL DA CONCEIÇÃO ATAÍDE	1202	11	58,80	5.044	504-004
1959	180.367	MARIA DA CONCEIÇÃO ROSA LIMA	801 930	20	58,80 58,80	2.731 1.876	504-003 508-433
1969 1979	890.036 707.817	CLAIR ALVES DA ROCHA JOAQUIM ODECIO NEVES	801.	04 19 22 08 19 18 07 17	58,80	1.018	505-432
1980	814.095	MARIA PAPAZIAM	802	22	58,60	3.391 1.474	510,-000 501,-000
1990 2000	721.860 710.856	MARTA DA CONCEIÇÃO DE SOUSA	801	19 ,	58,40		517-442
2010	809.578	SEBASTIAO ERLY ALVES DE ABREU	1006	18	58,30	~ ·	517-025 517-004
2029 2039	701.219 823.023	ANTONIA EYMARD FONIES DE PAULA RICARDO SINVAL TELXEIRA DE OLIVEIRA	909	17	57,90	, <del>"</del> ,	511-034
2049	45.161	ANTONIO FERREIRA DA SILVA	801	27	57,80 57,80	7.702 7.358	502-020 521-003
2059 2069	16.473 50.528	JONATAS DE CERQUEIRA CUSTA GENNALVO DANTAS	801	27	57,80	5.881	508-001
2070	721.562	MARIA ALINE SOARES PORTELA	1006	15	57,80	581	502-003 511-004
2089 2099	56.285 37.284	JUDITH MARIA GONTIJO DE SOUZA NEUSA CUNHA	. 801	29	57,60	6.083	501-003
2100	49.224	LICIA CHAMUSCA DA CUNHA	801	26	57,60	6.072	504-401 517-004
2110 2120	831.790 814.847	KATIA MARIA PINTO DINIZ PEREIRA CECILIA DA SILVA ALVES	1004	18	57,40	3.222	517-402
2130	888.474	FRANCISCO WASHINGTON SALES DE ARAUJO	801	20	57,40	1: <b>.</b> 982 ·	505-003
2149 2159	712.368 705.358	LUIZ BERNARDINO REBESCO	801	26 19 18 20 18 19	57,80 57,60 57,60 57,50 57,40 57,40 57,40 57,20 57,20 57,00	1.876 1.018 3.391 1.474 7.702 7.358 5.881 581 6.569 6.083 6.072 2.538 3.222 1.982 777 1.064 1.026 13.052	504-003
2169	708.723	OLGA DE FATIMA SARUCÃO	802	11	57.20	1 DZb	2117-421
2179	29.206 42.016	MILTON CARVALHO SILVA	801 801	30 20	57.00	5.623	517-051 517-003
2189 2199	704.628	MARIA DE FATIMA FALCÃO ALBUQUERQUE,	802	11	57,00	1.071	502-003
2209	705.135	MANOEL RODRIGUES DO NASCIMENTO NETO	801 801	18 22	56,90 56,80	. <u>-</u>	508-003
2219 2229	827.420 185.912	JOAQUIM ODECTO NEVES MARIA PAPAZIAM LEA DE ALMETDA MARIA DA CONCEIÇÃO DE SOUSA SEBASTIÃO ERLY ÁLVES DE ABREU ANTONIA EYMARD FONTES DE PAULA RICARDO SINVAL TEIXEIRA DE OLIVEIRA ANTONIO FERREIRA DA SILVA JONATAS DE CERQUEIRA COSTA GENNALVO DANTAS MARIA ALINE SOARES PORTELA JUDITH MARIA GONTIJO DE SOUZA NEUSA CUNHA LICIA CHAMUSCA DA CUNHA KATIA MARIA PINTO DINIZ PEREIRA CECILIA DA SILVA ALVES FRANCISCO WASHINGTON SALES DE ARAUJO LUIZ BERNARDINO REBESCO ANA MARIA DE ALMEIDA BRESSY OLGA DE FATIMA SARUÇÃO MILTON CARVALHO SILVA PAULO CESAR DE SOUZA MARIA DE FATIMA FALCÃO ÁLBUQUERQUE, MANOEL RODRIGUES DO NASCIMENTO NETO ELIZABETH MARA SOARES CARNEIRO MARIA AUXILIADORA LIMA CAMPOS ANTONIO MONTEIRO DO NASCIMENTO ISABEL CRISTINA CAMPELO ÁRANTES ZENAIDE FRANKLIN MARIA AURICE DE LAVOR ANTONIO HENRIQUE DA SILVA CELIO JULIÃO SIMOES GRACIRENE LEVI DA COSTA MARIA DORALICE FERREIRA DE BRITO JOSE ARAUJO FILHO IARA MARIA GONAÇALVES GÕIS	801	:21	56,60	8.836 7.780	511-004
2230	57.967	ANTONIO MONTEIRO DO NASGIMENTO	1006 801	03 18	56,60 56,40	7.780	517-051
2249 2259	704.947 815.875	ZENAIDE FRANKLIN	1006	18	56.30	3.140	517-051 505-401 505-004
2269	888.510	MARIA AURICE DE LAVOR	801 -909	20 18 ′	56,30 56,20	2.349	515-438
227 <u>0</u> 2280	60.306 882.371	CELIO JULIÃO SIMOES	1042	25	56,10	6.566 3.552 1.050	517-003 517-051
2290	803.506	GRACIRENE LEVI DA COSTA	801 801	23 28	56,00	3.552	523-401
2300 2310	750.126 705.914	JOSE ARAUJO FILHO	1006	16	56,00	1.050	513-432 522-003
2320	811.700	IARA MARIA GONAÇALVES GÕIS MARIA DO CARMO NASCIMENTO	1044 1001	16 29	55,90 55,60	10.789	21/-400
2339 2349	52.758 32.978	ORLANDO RIBEIRO DE MORAES	801	30	55,60	10.103 5.571	523-999 512-002
2350	55.393	LUIZ CARLOS DE ASSIS MARION`SANTOS WANDERLEY	801 905	24 04	55,60 55,60	1.915	517-402
23,69 2379	885.975 707.780	MARION SANIOS WANDERLEY JACY PEREIRA DE MELO ANA DO SOCORRO NICACIO CAMERINO	801	1.9	55,60	1.018	505-435 515-401
2380	706.902 52.627	ANA DO SOCORRO NICACIO CAMERINO MARIO MARTINS	1006 801	16 25	55,50 55,40	6.713	517-003
2399 2409	711.497	MARIA DE JESUS SILVA	801	19.	55,40	875	51 5-43 1 521 -058
2410	803.482	ELMO SOARES MARIA CRISTINA CORREA MARINHO	1006 801	18 26	55,20 55,20	6.668 5.573	51.5-004
2420 2430	872.328 809.659	MARIA DA LUNITARIO CONNER PARTITION MARIA DA LUNITARIO DE OLIVEIRA MELO	1006	19	. 55,20	4.162	513-020
2440.	805.668	AMALIA CARNEIRO	801 1001	25 22	55,10 55,10	4.484 3.831	508-021 502-432
2450 2460	810.821 710.148	JOSÉ JACI ARAUJO EVERALDA GARCIA DE MORAIS	801	19	54,90	<b>-</b>	508-003
2470	39.809	JECY BARBOSA RANGEL	802 801	22. 21	54,80 54,80	6.064 1.949	517-003 515-000
2480 2490	888.744 891.566	MANOEL CESAR FERREIRA E SILVA	801	20	54,40	1.747	505-003
2500	711.534	YARA DE SOUZA	801 801	19	54,40 54,20	926 -	508-000 516-003
251	701.697 813.912	IVANILDA CAVALCANTI GUIMARÃES	801	20 19	53,70		513-432
2530	827.021	MARIA DA CONCEIÇÃO E SILVA LIMA	801 930	20 04	53,50 53,50	2.227 1.887	515÷438 517-405
2540 2550	889.977 890.725	MARIA DA SOLEDADE DIAS LIMA RENTROLA	904	04	53,50	1.884	517-004
2560	817.683	SHEILA RIBEIRO MACEDO	' 801 1006	19 17	53,40 53,40	2.844 2.436	517-003 501-001
2570 2580	844.237 175.546	WALDIR DE OLIVEIRA JOAQUIM	801	18	53,20	11.152	517-412
2590	67.207	RAQUEL MARQUES DE SOUZA	1006 1201	18 17	53,20 53,00	7.246	517-407 517-003
2600 2610	2.620 150.447	JOSÉ JACI ARAUJO EYERALDA GARCIA DE MORAIS JECY BARBOSA RANGEL IVONICE CHACAS DE SOUZA MANOEL CESAR FERREIRA E SILVA YARA DE SOUZA EDNA DE FREITAS VIANA IVANILDA CAVALCANTI GUIMARÃES MARIA DA CONCEIÇÃO E SILVA LIMA MARIA LUZIA RODRIGUES RIÇA MARIA DA SOLEDADE DIAS LIMA RENTROLA SHEILA RIBEIRO MACEDO ALBA REGINA DE JESUS WALDIR DE OLIVEIRA JOAQUIM RAQUEL MARQUES DE SOUZA DANTE SAMPAIO ANTONIO ARAUJO	1006	18	52,80		523-401 521-076
2620	825,560	JOÃO ANTONIO DE OLIVEIRA	801	2]	52,40		021070

2. Por força do despacho proferido no Processo 3.110.426/82, a candidata SYNEA SILVEIRA DA SILVA, matricula 19.935, teve sua nota alterada em 16/07/82, de 57,6 para 59,6, conferindo-lhe em consequência, a classificação 1759, modificando, dessa forma, a posição dos concorrentes anteriormente classificados, entre o 1759 e 2069, para a imediatamente inferior.

Rio de Janeiro, 27 de dezembro de 1985.

ELIZA DE SOUZA ALMEIDA DIRETORA DE PESSOAL

58x 200 SEÇÃO HERRERANDO DE SECURDO SE SECURDO	A-FEIRA; 6-JAN-1986-
我们在中国中国的国际的国际企业,在这位的国际企业的企业的国际企业的国际企业的企业。	The state of the s
	128 pm
INSTRUÇÕES PARA TUSO DO CABARÍTO É ACEÍTAÇÃO DE CRIGINAIS  As instruções que se seguem para uso do presente modelo de- vem ser rigorosamente observadas. Entregando sua matéria de acordo com essas instruções, garantimos a divulgação no Diário subsequente à data da entrega.	1 2 2 2 2
1. O texto deverá ser datilografado em papel tipo ofício, usando fita nova e tipos limpos, em espaço um, corpo dez, na medida de 18 cm de largura para os textos; no caso de balanços, tabelas, e quadros, as medidas deverão ser de 18 cm para uma coluna e de 37 cm de largura para duas colunas da página.  2. Avançar dez espaços datilográficos quando abrir parágrafo no texto.  3. Datilografan em letras maiúsculas e centralizadas os títulos e sub-	4
titulos. Entre os titulos, use espaço duplo, para maior facilidade de leitura.  4. Evitar anotações, erros de datilografia e quaisquer rasuras.  5. Aproveitar as áreas demarcadas, datilografando rente às margens por tilhadas, sem ultrapassá-las.	6
6. Tratando-se de balanços e/ou matéria com mais de uma lauda, indique a ordem a ser seguida, numerando-as no verso.  7. Não amarrotar nem dobrar o original, a não ser ao longo da linha por tilhada.  8. No caso de matéria paga, quando o erro for falha do DIN, as reclama ções deverão ser formuladas, por escrito, até o 5º dia útil após a publicação.	8
9. Para encontrar o valor a ser pago pela publicação, basta multiplicar o número de espaços ocupado pelo texto, indicado nas margens di reita e esquerda, pelo preço do espaço em vigor (Cr\$ 33.000,00). And xe cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, no valor global da publicação e envie pelo Correio.  OBS: Por motivos técnicos, o espaço do nosso gabarito corresponde a 1,5 cm de uma régua comum.	10
10. O nome do signatário constante da matéria deverá vir em letras maiús culas e a assinatura não poderá atingir o texto, sob pena de comprometer a nitidez do mesmo.	12
13	13
4	14
1 <u>5</u>	15 16
, 17	17
NOTA: Tomando-se o texto acima, como exemplo para fins de cálculo, teríamos o seguinte valor global:	18
Cr\$ 33.000 x 12 (espaço ocupado) = Cr\$ 396:000	19

## DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL PUBLICAÇÕES EDITADAS

Solicite através de correspondência encaminhada ao DIN (Setor Gráfico, Q. 6, Lote 800 — CEP 70.604), acompanhada de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

## JURISPRUDENCIA TRABALHISTA

VOLUME XXVIII Divulgação nº 1.362

## EMENTARIO DA JURISPRUDENCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 69 - Abril de 1985

## REVISTA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 116 - Dezembro de 1984

## PREÇOS EM VIGOR

CODIGO	ήτυιο	PRECO/ ASSINATURA S SEMESTRAL	VIA SUPERFICIE NACIONAL	VIA SUPERFICIE EXTERIOR	VIA AÈREA NACIONAL
0001	D.O. — Secão I	253.000, +	39.600	1.504.800	231.000
0002	D.O. — Secão II	84.000 +	26.400	831.600	138.600
.0003	Diário da Justiça	297.000 +	52.800	1.504.800	231,000
		<u> </u>		ASS./S	SEMESTRAL.
	Revista Tribunal F	ederal de Rec	ursos	1	15.000
0006	Revista Trimestral	de Jurisprud	encia STF	. 1	15.000
1362	Jurisprudência Tra Ementário				20.000 70.000
CÓDIGO	<del></del>	TITULO	•	PR	EÇO/AVULSO
01 02	Regulamento Adu	aneiro (Decr	eto nº 91.	030,	0.000
	de 5-3-85) Criminalidade e V	1			5.000 cada
1340 1359	Regimento Intern	o do Supremo	Tribunal		
1000	Federal				9.000 cada
1366	Microfilmagem no	Brasil			1.000
1380	História do Direit	o Nacional			8.000
1 380 1 381	Apontamentos pa	o Nacional	ternacion	al	,
1 381	Apontamentos pa	o Nacional ira o Direito Ir		al 1	8.000 0.000 cada 7.500
1381	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional	o Nacional ira o Direito Ir ação de Trân de Trânsito	sito	ial 1	0.000 cada
1381 1388 1403	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec	o Nacional ira o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Con	sito	al 1 eral	0.000 cada 7.500 5.000
1381	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol	o Nacional ra o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Con s. 67 a 92)	sito	eral	0.000 cada 7.500 5.000
1381 1388 1403 1413	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Pareo da República (vol. Atos Normativos	o Nacional ira o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Cons s. 67 a 92) DASP/SISG	sito sultoria G	eral	0.000 cada 7.500 5.000
1388 1403 1413	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Pareo da República (vol Atos Normativos Revista do Institu	o Nacional ira o Direito Ir cação de Trân de Trânsito eres da Cons s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog	sito sultoria G	eral	0.000 cada 7.500 5.000 5.000
1 381 1 388 1 403 1 413 1 420 1 431	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol.) Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 62	o Nacional ra o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Con: s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog )	sito sultoria G	eral	0.000 cada 7.500 5.000 5.000 0.000
1 381 1 388 1 403 1 413 1 420 1 431 1 433	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 60 Convanio ICM 01	o Nacional ura o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Con: s, 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog )	sito sultoria G ados	eral 1	0.000 cada 7.500 5.000 5.000
1 381 1 388 1 403 1 413 1 420 1 431 1 433 1 435	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Pareo da República (vol Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 62 Convenio ICM Of	o Nacional ura o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Cons s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog ) (84	sito sultoria G ados as da Unid	eral 1	0.000 cada 7.500 5.000 5.000 5.000 5.000 9.000 8.000
1 381 1 388 1 403 1 413 1 420 1 431 1 433	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 62 Convênio ICM 01 Operações Finan Pareceres da Cor	o Nacional ura o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Cons s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog ) (84	sito sultoria G ados as da Unid	eral 1	0.000 cada 7.500 5.000 5.000 0.000 5.000 9.000 8.000
1 388 1 403 1 413 1 420 1 431 1 433 1 435 1 436	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol. Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 62 Convênio ICM 01/ Operações Finan Pareceres da Cor (vol. 93)	o Nacional ura o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Cone s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog ) 84 ceiras Extern asultoria Geral	sito sultoria G ados as da Unid da Repút	eral 1	0.000 cada 7.500 5.000 5.000 5.000 5.000 9.000 8.000
1 381 1 388 1 403 1 413 1 420 1 431 1 433 1 435	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol.) Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 62 Convênio ICM 01 Operações Finan Pareceres da Cor (vol. 93) Decreto-Lei 200/6 Consolidação da	o Nacional ura o Direito Ir cação de Trân de Trânsito eres da Con s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog ) SA ceiras Extern asultoria Gera S7 s Leis da Prev	sito sultoria G ados as da Unid da Repút	eral 1	0.000 cada 7.500 5.000 5.000 0.000 5.000 9.000 8.000 8.000
1 388 1 403 1 413 1 420 1 431 1 433 1 435 1 436	Apontamentos pa (4 vol.)  Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol.)  Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 62 Convênio ICM 01 Operações Finan Pareceres da Cor (vol. 93) Decreto-Lei 200/6 Consolidação da Social — 2º edicê	o Nacional ura o Direito Ir ação de Trân de Trânsito eres da Con s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog ) // 84 ceiras Extern sultoria Gera 67 s Leis da Prev io	sito sultoria G ados as da Unid da Repút	eral 1	0.000 cada 7.500 5.000 5.000 5.000 5.000 9.000 8.000 8.000
1 388 1 403 1 413 1 420 1 431 1 433 1 435 1 436	Apontamentos pa (4 vol.) Manual de Sinaliz Código Nacional Indice dos Parec da República (vol.) Atos Normativos Revista do Institu Brasileiros (nº 62 Convênio ICM 01 Operações Finan Pareceres da Cor (vol. 93) Decreto-Lei 200/6 Consolidação da	o Nacional ura o Direito Ir acção de Trân de Trânsito eres da Con: s. 67 a 92) DASP/SISG to dos Advog ) 84 esultoria Geral 67 s Leis da Previou	sito suitoria G ados as da Uniá i da Repút ridência	eral 1	0.000 cada 7.500 5.000 5.000 0.000 5.000 9.000 8.000 8.000

Para quaisquer esclarecimentos favor dirigir-se aos setores abaixo:

## **PUBLICAÇÕES**

223-4453 226-7175 — R. 313

## **VENDAS**

226-7175 R. 305 — 309

- Comunicamos aos Senhores assinantes que o DIN e a ECT só se responsabilizam pela reposição dos Diários não recebidos quando reclamados dentro de 15 dias
- As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação
- Os Suplementos não integram a assinatura, podendo ser adquiridos separadamer...
- Não operamos com reembolso postal.

## RECEBA, PELO CORREIO, O DIÁRIO OFICIAL

## CUPOM PARA USO EXCLUSIVO DOS INTERESSADOS EM ASSINATURAS DOS DIÁRIOS OFICIAIS

(É vetada	a sua expl	oração	por terce	eiros)	
NOME:		SIGA AS	INSTRUÇÕES:		. •
		1 -	No item um esco	olhá a(s) e	espécie(s) de publicação(ões)
ENDEREÇO:		2 -	No item dois colo	que o val	or unitário da assinatura ( <b>Semestral</b> )
BAIRRO: CEP:	,		Diário Oficial — S Diário Oficial — S Diário da Justiça		
CIDADE: ESTADO:		3 -	No item três ma cada publicação,		quantidade(s) de assinatura(s) de
		4 -	No item quatro n	narque co	om um X que espécie de porte lhe
CX. POSTAL TELEFONE:		5	O item cinco dev		enchido com o valor unitário refe- ecolhido.
DATA DO PEDIDO //			<b>.</b>	Port. S	up. Porte Aéreo Porte Exterior
CHEQUE Nº: BANCO	9.	<b>.</b>	Seção I — Cr\$ Seção II — Cr\$ DJ — Cr\$	39.600 26.400 52.800	000 000
		·			•
		6 . –	te(s) à(s) assinat		quantidade(s) de porte(s) referen-
ASSINATURA		. ( ' /	turas, multiplicado	os pelas	- é o subtotal: preços das assina- quantidades, somados aos valores suas quantidades.
cic ou cgc:					
	,	8 –	No item oito dev	erá ser co	olocado o valor total do pedido.
OBSERVAÇÕES: Envie este cupom ao DIN (Setor Gráfico, Quad 800 — CEP 70.604) acompanhado de cheque p Brasilia, nominal ao DEPARTAMENTO DE NACIONAL.	agável em MPRENSA ,	de s Os <b>s</b>	ua efetivação. Suplementos não iridos separadan	o integra nente.	ito retroativo, valendo a partir
0 9	(4) ESPÉCIE PO	ORTE	<b>⑤</b>	6	0
NOME DA PUBLICAÇÃO Preço Unitário Assinat. Assi			Preço Unitário Porte	Quant. Porte	Sub/Total Assinat + Porte
Diário Oficial — Seção I		`			
Diário Oficial — Seção II					
Diário da Justiça					
	ARREA CONTROL COLLON FOR AREA	8	TOTAL GERAL		-
•					